[03:17] >>> Friday Aug 05 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[03:17] [Jett Masato (Casual)] Oh yes~
[03:18] > Krystal Sasaki snickers.
[03:18] [Jett Masato (Casual)] Those wake ups are fantastic. ^_^
[03:18] [Marty D] Perfect for how guys are wired, too..
[03:19] > Marty D sips his drink, begining to blush.
[03:22] > Krystal Sasaki takes a big gulp, crunching on an ice cube.
[03:23] [Krystal Sasaki] Woo, you put extra hot sauce in here? :3
[03:24] [Marty D] Just made it like the book said, nya.
[03:24] [Marty D] Well, I should probably get home to my wives, and to stop C-blocking Jett. Nice seeing you both.
[03:25] > Jett Masato (Casual) smirks at Marty, "Night Marty. Tell my sister I send my love."
[03:25] > Krystal Sasaki heads to the bar and spinkles a little extra hot sauce in her drink, giving it a stir.
[03:25] [Krystal Sasaki] See ya, Kitty-dude.
[03:26] <-- Marty D [Techwiz@hogwarts.edu] has left #reddwarfbeta (Will do.)
[03:28] [Jett Masato (Casual)] You like your drinks, hot?
[03:29] [Krystal Sasaki] I like my bloody marys hot. :3
[03:30] [Jett Masato (Casual)] Somehow, that doesn't surprise me. Considering you're pretty hot yourself. ^_~
[03:31] [Krystal Sasaki] Hee~ ♡
[03:34] [Jett Masato (Casual)] Care to sit with me?
[03:34] [Krystal Sasaki] Mmm, maybe I am in a guy mood tonight~
[03:35] > Krystal Sasaki struts over and sits on Jett's lap~
[03:35] > Jett Masato (Casual) sips his drink and smirks
[03:35] [Jett Masato (Casual)] Is that so?
[03:37] > Jett Masato (Casual) sets down his drink and slides an arm around Krystal's waist.
[03:39] [Krystal Sasaki] Mmm, I think so~ ♡
[03:40] [Jett Masato (Casual)] Well then, if that's the case..... perhaps we should find a place to get to know one another better. ^_~
[03:42] [Krystal Sasaki] I think you read my mind~ ♡
[03:44] > Jett Masato (Casual) grins and pulls his arm back, shotgunning the last of his drink
[03:44] > Krystal Sasaki downs the rest of hers and hops up~
[03:46] > Jett Masato (Casual) stands with a grin, putting an arm around Krystal and leading her out.
[03:47] <-- Jett Masato (Casual) has left #reddwarfbeta (Your place or mine? ^_~)
[03:47] <-- Krystal Sasaki [Second.Chance@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (Hmm.. how about yours.)
[22:57] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[22:57] > Matsuo Shin walks in, working on something
[23:00] > Matsuo Shin smiles as he pulls out some strings
[23:05] > Matsuo Shin starts to attach the strings
[23:07] [Matsuo Shin] that should do it...
[23:22] > Matsuo Shin holds up what looks like a curved hand harp...except on the bottom of it is a large ring-hoop shape..large enough to put an arm through
[23:41] > Matsuo Shin puts his arm through and tries strumming the strings
[23:41] [Matsuo Shin] ...heh....even got the tuning right
[23:53] --> Iris Gainsburough has joined #reddwarfbeta
[23:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Iris Gainsburough
[23:54] [Iris Gainsburough] Oh, hey there.
[23:55] [Matsuo Shin] hm? oh hello
[23:56] [Iris Gainsburough] What's up?
[23:56] [Matsuo Shin] oh not much
[23:58] [Matsuo Shin] just been working on something
[23:58] [Iris Gainsburough] Where'd you find that (points to the item in Matsuo's arms)?
[00:00] >>> Saturday Aug 06 2011 <<<
[00:01] [Matsuo Shin] I made it
[00:02] [Iris Gainsburough] Really? Looks...sorta like a harp. I think.
[00:02] [Matsuo Shin] well it is
[00:03] --> Miara (lakota) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[00:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (lakota)
[00:03] [Matsuo Shin] it's called a Vashilna
[00:04] [Miara (lakota)] hi
[00:04] [Matsuo Shin] hello, miara
[00:05] [Miara (lakota)] What're you doing with that?
[00:05] > Miara (lakota) plops down on a couch
[00:06] [Matsuo Shin] well I'm carved it..and now I'm going to play it
[00:06] > Matsuo Shin inserts his arm through the hoop and reaches up towards the strings
[00:06] [Miara (lakota)] You carve?
[00:08] [Matsuo Shin] a bit yes
[00:09] > Iris Gainsburough finds herself a seat
[00:10] [Matsuo Shin] it was a bit of a hobby of mine
[00:13] [Miara (lakota)] More than a bit then; I understand harps are not that easy to make.
[00:13] > Miara (lakota) looks at the harp for any patterns or scrollwork
[00:14] [Naftis Katheti] Nothing good is.
[00:14] --> Naftis Katheti has joined #reddwarfbeta
[00:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti
[00:14] [Iris Gainsburough] Hello.
[00:15] [Miara (lakota)] I meant it's not like building a table or furniture frame.
[00:15] > Matsuo Shin's harp is carved with little patterns of intricate design
[00:15] [Naftis Katheti] How is everyone?
[00:15] [Matsuo Shin] oh I'm fine, Naftis
[00:16] > Matsuo Shin runs his fingers through the strings....each makes a crystal clear sound..almost like the sound of raindrops on water
[00:16] [Iris Gainsburough] I'm doing pretty good.
[00:16] [Miara (lakota)] I'm alright.
[00:19] [Matsuo Shin] heh any requests?
[00:21] [Miara (lakota)] And HK's pleased with my progress, so I won't get punished for this last trip ^_^
[00:21] [Naftis Katheti] Mmmm... My Friend's Love?
[00:22] [Iris Gainsburough] That's cool to hear, Miara.
[00:23] [Matsuo Shin] um..hum the first notes ^^;;;
[00:25] [Naftis Katheti] ♫ ~ ♫ ♪ ~ ♪ ♫
[00:26] [Miara (lakota)] Tell me about it :/
[00:26] [Miara (lakota)] Aww, I like Bokutachi no Jidai
[00:26] > Matsuo Shin plays the song carefully on the harp
[00:30] [Matsuo Shin] how have you been, Naftis?
[00:36] [Naftis Katheti] Very well. Neph and I are discussing our pending union. There are a lot of details to go through.
[00:38] [Matsuo Shin] heh hope it isn't as slap-dash as my wedding was
[00:38] [Naftis Katheti] Slap-dash? Oh no, we're in no hurry.
[00:40] [Matsuo Shin] good!
[00:42] [Naftis Katheti] Though I dare say, I wouldn't be surprised if Minako couldn't bypass my special birth control...
[00:43] [Naftis Katheti] Not that I'd mind. I want Neph's babies. *^.^* At least, after my goal is under control.
[00:44] > Matsuo Shin chuckles
[00:44] [Matsuo Shin] well I'm rather excited to be a father myself
[00:45] [Naftis Katheti] I think it will bring out the best in your both.
[00:48] [Naftis Katheti] It makes me happy to know so many of the sol senshi will spawn a second generation.
[00:49] [Matsuo Shin] that is pretty remarkable
[00:49] [Iris Gainsburough] Sounds like it.
[00:50] [Naftis Katheti] It really is.. even before I.. well.. did what I did, the rates of reproduction and even survival were low.
[00:54] > Matsuo Shin nods
[01:00] > Matsuo Shin starts to play another, probably unfamiler tune
[01:02] > Miara (lakota) goes over to the bar and starts peeling an orange
[01:03] > Naftis Katheti gets some wine and sits in the window to drink it.
[01:04] > Matsuo Shin keeps playing, humming along to the tune
[01:09] [Iris Gainsburough] Nice music you're playing. What is it?
[01:11] [Matsuo Shin] it's actually Neptunian.....learned it from the ambassador when I was younger
[01:13] [Iris Gainsburough] Ah.
[01:15] > Miara (lakota) throws away the peel and stretches her arms and back
[01:15] [Miara (lakota)] Maybe I should go sit in one of the hot tubs for a bit.
[01:15] > Matsuo Shin keeps playing
[01:16] [Matsuo Shin] my neptunian is a bit rusty but I could try singing it...
[01:16] [Naftis Katheti] That sounds lovely, actually. Want some company?
[01:16] [Matsuo Shin] heh my music that bad?
[01:17] [Miara (lakota)] If you like.
[01:17] [Naftis Katheti] You can always come. I do believe your wife plays the harp near water.
[01:17] [Matsuo Shin] yes she does do that
[01:18] [Miara (lakota)] But she might not like him around naked girls.
[01:18] [Naftis Katheti] Ohh, was that the dress code?
[01:20] [Miara (lakota)] Oh. Right. I don't really care about that, you can do what you want.
[01:20] [Naftis Katheti] I can go ether way. ^^
[01:21] > Naftis Katheti stands and gets a few wine glasses and a bottle.
[01:22] --> Mari [marielle@amestris.unmei] has joined #reddwarfbeta
[01:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mari
[01:22] [Miara (lakota)] Alright. See you there, then.
[01:22] > Mari bows politely to everyone "Hello!"
[01:23] > Matsuo Shin is still playing his music "good evening"
[01:24] <-- Miara (lakota) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[01:24] <-- Naftis Katheti has left #reddwarfbeta (Watch me, too!)
[01:28] [Iris Gainsburough] Yo.
[01:28] --> Akihiko Kaioh has joined #reddwarfbeta
[01:28] [@HOL_6000] Welcome aboard, Akihiko Kaioh
[01:29] [Akihiko Kaioh] Hmm.. sure quiet here tonight.. but ho, what is this?
[01:30] > Akihiko Kaioh walks a circle around Mari, taking her in.
[01:30] > Matsuo Shin is playing the song still
[01:30] [Matsuo Shin] good evening
[01:30] [Mari] Ah Miss Gainsburough, you're a close friend of Lord O'Cain, aren't you? As well as friends with Master? ^_^
[01:31] > Mari recognizes Matsuo
[01:31] [Akihiko Kaioh] Hey past Matsuo. How are you?
[01:31] [Mari] Good evening milord Shin ^_^
[01:31] > Mari looks at Akihiko Kaioh
[01:31] ➣ Akihiko Kaioh: A handsome young Asian man with wavy blond shoulder length hair. He has an energetic smile, a cut, athletic build, and typically wears tight, short, bright clothing that shows off his body. He usually seems quite happy to be alive.
[01:32] [Matsuo Shin] oh I'm fine....just playing songs I knew
[01:32] [Matsuo Shin] afraid I don't know much music from the inner worlds
[01:33] [Mari] Um, Sir, I'm the housekeeper for the Unmein noble house of Amestris...
[01:34] [Akihiko Kaioh] Good music is just that. True beauty is universal.
[01:34] [Mari] My name is Mari. ^_^
[01:34] > Matsuo Shin quietly plays
[01:34] [Akihiko Kaioh] Mmmm hello Mari. Do you know who I am?
[01:36] > Iris Gainsburough over to Mari, "Yeah, I know David and Solar. Why?"
[01:39] > Akihiko Kaioh looks confused at the sudden mention of unmentioned people.
[01:43] [Matsuo Shin] heh
[01:45] > Matsuo Shin sends Akihiko a quick short bio on both
[01:46] > Akihiko Kaioh might also be confused at not being paid attention to, it's hard to say.
[01:47] [Mari] The family name of the house of Amestris is "Langister"
[01:52] > Mari smiles at Akihiko apologetically "I'm sorry, sir, but I do not know who you are... Should I?"
[01:53] [Akihiko Kaioh] Well, Prince of Venus and celebrated model..
[01:55] [Matsuo Shin] he's from the future
[01:56] [Iris Gainsburough] I was wondering why I hadn't seen him before.
[01:57] [Mari] Ah ^_^;; I'm afraid I don't know many from the future that aren't related to Unmei or the Spirit Kingdoms...
[01:57] [Akihiko Kaioh] Yeah, that too.
[01:57] [Akihiko Kaioh] Ah, alright. ^^
[01:58] [Matsuo Shin] I should get going..take care
[01:58] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta
[01:59] --> Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[01:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin
[01:59] > Mari bows to Akihiko apologetically "You're Minako-sama's son! I didn't recognize you, I'm very sorry!"
[01:59] [Sagiri Shin] hitting on another woman, aki?
[01:59] > Mari looks at Sagiri Shin
[01:59] ➣ Sagiri Shin: a young man with medium sea-greenish hair and blue eyes, along with a slight sea green goatee. he appears to be about 16 years old.
[01:59] > Mari recognizes Sagiri!
[02:00] [Mari] You look sorta like Mercury-hime....
[02:00] [Akihiko Kaioh] Only for sport. ^^; How's it going, Soggy?
[02:00] --> Yuki Shin [Snow.Angel@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[02:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yuki Shin
[02:00] [Sagiri Shin] fine...getting away from the palace and my sis....
[02:00] > Mari looks at Yuki Shin
[02:00] ➣ Yuki Shin: Pale skin and very light blue, almost white hair fading to a deep blue shadow, but bright green eyes. She usually wears a white kimono. You feel a slight chill looking at her, but accompanied by happy winter memories. She looks about 17 years old. Picture --> http://www.thedwarfers.net/otherstuff/pictures/yuki_shin.jpg
[02:00] [Sagiri Shin] too late ^^;;;;
[02:01] [Yuki Shin] Whew, looks like you scared past dad away just in time.
[02:01] [Iris Gainsburough] Hello.
[02:01] [Sagiri Shin] thought I escaped you, sis :P
[02:01] [Yuki Shin] Hi, hi~
[02:01] [Yuki Shin] Ne~ver~
[02:01] > Akihiko Kaioh chuckles and moves to embrace her.
[02:01] [Mari] Those green eyes look like Matsuo-sama's... Are you related, Miss?
[02:01] > Sagiri Shin smirks and pokes Yuki hard in the forehead
[02:01] > Yuki Shin ruffles Sagi's hair~
[02:02] [Sagiri Shin] I'm not that young, sis
[02:02] [Yuki Shin] Yuppers, he's my dad~
[02:03] [Sagiri Shin] mine as well
[02:03] [Yuki Shin] Sorry Sagi-nii, you'll always be my little bro~ ♡
[02:04] > Mari smiles "So then, Miss, you are also the daughter of the senshi of mercury, correct?"
[02:04] [Yuki Shin] And the new senshi of Mercury. ♡
[02:05] [Mari] I will have to remember to remind Master and Mistress to send their congratulations when the time comes :D
[02:05] [Sagiri Shin] oh yeah..wasn't this the year you were born in, sis?
[02:05] [Akihiko Kaioh] Daughter of Mercury, lover of Venus. ♡
[02:06] [Mari] Sir Kaioh, do you have any siblings?
[02:06] [Yuki Shin] Yup, just barely by a week too.
[02:06] [Sagiri Shin] several :P
[02:07] > Yuki Shin giggles~
[02:07] [Mari] It's a housekeeper's job to make sure she's aware of what the Master and Mistress of the house she serves should know so that if the Master and Mistress forgets, she can remind them ^_^
[02:07] [Iris Gainsburough] Um, I probably should get going. You folks take care.
[02:07] <-- Iris Gainsburough has left #reddwarfbeta
[02:07] [Mari] Good night Lady Gainsburough!
[02:07] [Yuki Shin] Aunt Minako's had a LOT of kids.
[02:08] [Sagiri Shin] and is still having them
[02:08] > Akihiko Kaioh sits on the couch, trying to politely grin at the talk of his family, but growing annoyed at the lack of attention.
[02:09] [Sagiri Shin] you alright there, aki....I can feel waves of annoyance coming from you
[02:09] [Akihiko Kaioh] Meh.. I dunno.,
[02:10] > Yuki Shin sits on Aki's lap and gives him a little thump on the chest.
[02:10] [Mari] Milord Akihiko, are you the oldest of your family?
[02:10] [Yuki Shin] You don't always have to be the center of attention, you know. :P
[02:11] [Sagiri Shin] well he seems to be often enough
[02:11] --> Topaz Tomoe (Casual) [SecondGenSenshi@Saturn.net] has joined #reddwarfbeta
[02:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Topaz Tomoe (Casual)
[02:11] > Mari looks at Topaz Tomoe
[02:11] ➣ Topaz Tomoe: is 5' 5" with a curvacious figure, pale skin, shoulder length redish-brown hair and sparkling purple eyes. She carries herself with an air of shyness and is typically very reserved.
[02:11] [Akihiko Kaioh] Oh no, second born.
[02:11] > Sagiri Shin leans against the wall away from the others
[02:12] [Mari] Is that so? Is it an older sister or brother that preceeds you, milord?
[02:12] > Yuki Shin snuggles a little against Aki~
[02:12] > Mari quickly bows politely to the newcomer "Good evening, milady!"
[02:12] [Yuki Shin] Hi, hi Topaz-chan~
[02:12] > Sagiri Shin quietly drinks some water
[02:12] [Akihiko Kaioh] Sister. Aiko is a little more than a year older then me.
[02:13] > Sagiri Shin wanders off
[02:13] > Sagiri Shin is away
[02:13] [Topaz Tomoe (Casual)] Hello Aki, Yuki, Sagi.
[02:13] [Topaz Tomoe (Casual)] ooor not
[02:14] [Akihiko Kaioh] The lovely Topaz. Always a pleasure.
[02:14] [Mari] And is she the new senshi of venus, Milord Akihiko?
[02:14] [Topaz Tomoe (Casual)] How is everyone tonight?
[02:14] [Mari] And who is Milady Topaz related to?
[02:15] > Mari is filling a notebook full of notes so that she won't forget
[02:15] [Akihiko Kaioh] Yupp, Neo Sailor Venus, and she takes the role seriously, defending and spreading love, as I do.
[02:16] > Topaz Tomoe (Casual) walks over to Aki and Yuki, "Who is this person?"
[02:16] [Mari] Thank you, Milord Akihiko! This will greatly help so that I don't forget later! ^_^
[02:17] [Yuki Shin] Don't be shy Topaz, ask her yourself. :P
[02:17] > Yuki Shin gives Topaz a little spin and points her at Mari. :P
[02:19] > Akihiko Kaioh rests his arms behind his head and puts his feet on the coffee table.
[02:19] > Topaz Tomoe (Casual) spins and pauses, a bit dizzy
[02:20] > Sagiri Shin is back
[02:21] > Sagiri Shin walks back in and sits on a chair in a corner of the room
[02:22] [Yuki Shin] Where'd you go, nii-chan?
[02:22] [Sagiri Shin] out
[02:23] > Sagiri Shin sips his water
[02:23] [Topaz Tomoe (Casual)] Oh.... welcome back Sagi....
[02:23] > Sagiri Shin nods to topaz
[02:25] > Yuki Shin plops down on the sofa, sighing.
[02:26] [Sagiri Shin] hm?
[02:27] [Sagiri Shin] something wrong, sis?
[02:28] [Topaz Tomoe (Casual)] Yeah Yuki, are you alright?
[02:29] [Yuki Shin] You're being cryptic and aloof, Topaz is being super shy, don't know why I bother trying sometimes.
[02:29] > Yuki Shin folds her arms and pouts.
[02:30] [Sagiri Shin] I've had a rough day >.>
[02:30] [Sagiri Shin] why do you think I was avoiding you most of the day, yuki?
[02:31] [Topaz Tomoe (Casual)] I'm sorry, Yuki. But I'm always shy around new people.....
[02:33] [Yuki Shin] Moh.. Sorry I snapped at you, I'm just trying to get you more involved. It's no fun if you're always wrapped up in your own little cocoons.
[02:34] [Akihiko Kaioh] She's right.
[02:34] > Mari suddenly realizes she has been rudely poring over her notes and gets up and bows extremely politely to everyone "my sincerest apologies!"
[02:35] [Mari] I didn't mean to ignore anyone D:
[02:35] [Sagiri Shin] sometimes I feel like it's safer to be in my own little cocoon
[02:35] [Mari] Please forgive my rude behavior! T_T
[02:36] [Topaz Tomoe (Casual)] I.... am just a shy person by nature, Yuki. I'm told my mother was the same way for a long time.
[02:37] [Yuki Shin] Safer maybe, but no fun. XP
[02:38] [Yuki Shin] I know, I know Topaz, but she's not gonna bite. Just ask her who she is if you want to know.
[02:38] > Mari is still babbling apologies, feeling horrible for ignoring the nice people who have been allowing her to be better at her job by giving her information about the future.
[02:38] [Sagiri Shin] well remember I inherted mom's personality, sis :P
[02:39] [Sagiri Shin] you can stop apologizing..
[02:40] [Yuki Shin] Yeah, and she says she'd almost grown out of it by your age. :P
[02:40] [Mari] But...but... I was so rude! I didn't mean to ignore you! But yet I did without meaning to... I'm really so sorry D: You'll forgive my terrible manners? D:
[02:41] > Topaz Tomoe (Casual) just kind of nods to Yuki and turns to Mari
[02:41] [Topaz Tomoe (Casual)] No no...... it is alright. Um... what did you ask again?
[02:41] [Sagiri Shin] I just miss Katsumi, alright?
[02:41] [Akihiko Kaioh] Make us a round of drinks and we'll call it even?
[02:42] [Yuki Shin] Oh... Now that I can understand, nii-chan.
[02:42] > Mari nods to Akihiko "Yes, Milord Akihiko, right after I answer Milady Topaz's question!" ^_^
[02:43] [Mari] Milady Topaz, I was wondering who you were related to ^_^
[02:43] [Mari] You sort of remind me of Saturn-hime ^_^
[02:43] [Sagiri Shin] she's off on vacation with her family to one of the moons...and she can't contact me >.>
[02:43] > Mari heads over to the bar "What would everyone like to drink?"
[02:44] [Yuki Shin] Aww.. :<
[02:45] [Yuki Shin] I'll take a Yukon Jack on the rocks, please~ :3
[02:45] [Sagiri Shin] I'm fine with water
[02:45] [Sagiri Shin] and it's sort of rough on me right now
[02:46] [Topaz Tomoe (Casual)] Ahh, that is because I am the next Sailor Saturn.
[02:46] > Mari pours a glass of icewater for Sagiri "A Yukon Jack, Milady Yuki?"
[02:46] > Mari makes note of Topaz's linneage so that she won't forget later "Ah! Congratulations, Milady Topaz!" ^_^
[02:46] [Akihiko Kaioh] Sounds good. There should be a book there to go off of.
[02:47] > Mari looks it up
[02:47] > Topaz Tomoe (Casual) giggles a little, "Thank you... um... what was your name?"
[02:48] [Mari] I'm Mari, the housekeeper/head maid of the Unmein noble house of Amestris ^_^
[02:48] [Mari] That is to say, I work for the Langister family ^_^
[02:49] --> Adair (hime) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[02:49] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (hime)
[02:50] [Topaz Tomoe (Casual)] Ahhh, okay.
[02:50] [Adair (hime)] Hihiiii~
[02:51] > Adair (hime) is in black and red kimono tonight
[02:51] > Adair (hime) hugs Mari
[02:51] [Akihiko Kaioh] Evening.
[02:51] [Adair (hime)] Miss Mari, Miss Mari, such a silly little maid, are you here with friends or here to learn? ^_^
[02:51] [Yuki Shin] Konbanwa, who's this Mari-san?
[02:51] [Adair (hime)] Evening Sir Akihiko! ^_^
[02:52] [Topaz Tomoe (Casual)] Oh, hello there.
[02:53] > Mari is glad she poured the shot glasses of Yukon Jack before Adair hugged her "This... This is Adair-hime... Heir to the throne of Egae, she is the future Sailor Unmei, guardian of both planets, but for now she carries the title "Sailor Egae"
[02:53] > Akihiko Kaioh slides arms around both Yuki and Topaz.
[02:53] [Mari] She is the daughter of King Leudast and Queen Kurisutaru of Unmei and Egae. ^_^;;>
[02:54] [Sagiri Shin] I think I'm going to head home, sis
[02:54] > Topaz Tomoe (Casual) blushes a little as Aki puts his arm around her
[02:54] [Adair (hime)] Good night Sir Sagiri! ^_^
[02:54] [Akihiko Kaioh] Later, bro.
[02:54] [Yuki Shin] Ohh, wow. Most of us only get one planet to guard.
[02:55] [Yuki Shin] Night, Sagi-nii.
[02:55] <-- Sagiri Shin [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (I need some time alone)
[02:55] > Mari bows to Sagiri "May you be blessed with pleasant dreams, Milord Sagiri"
[02:56] [Topaz Tomoe (Casual)] Goodnight Sagi
[02:57] > Topaz Tomoe (Casual) turns, looking to Aki and then Yuki
[02:58] > Adair (hime) shrugs "Egae is only about half the size of Egae, but even so, it's considered by many to be it's "moon". Which it really isn't... Unmei and Egae are a binary planet system."
[02:58] [Adair (hime)] ^Half the size of Unmei
[02:59] [Akihiko Kaioh] Something on your mind, Topaz?
[02:59] > Akihiko Kaioh strokes the hair of both girls casually.
[03:00] [Topaz Tomoe (Casual)] Just that.... this is rather.... pleasent. ^_^
[03:01] [Akihiko Kaioh] Hmm? Ohh, I didn't even realize what I was doing.
[03:01] [Yuki Shin] That's interesting. Pluto and Charon are almost the same size, but as far as I know, Rika-chan is only the guardian of Pluto.
[03:01] [Yuki Shin] I'll have to remember to ask her about that.
[03:03] [Yuki Shin] They're a binary system too, maybe she does guard Charon as well.
[03:05] [Topaz Tomoe (Casual)] I...it's alright, Aki.... as long as Yuki is alright with it. *^_^*
[03:06] [Yuki Shin] Ne?
[03:06] [Akihiko Kaioh] Yuki?
[03:06] > Akihiko Kaioh has an arm around ether girl, stroking both heads of hair.
[03:07] [Adair (hime)] The weird thing is, is that my mother actually bound all of my powers once, magic, senshi, demon, EVERYTHING, and made me try to break those bindings on my powers...
[03:08] [Yuki Shin] Just don't get too attached, Topaz-chan. He's mine. :P
[03:08] [Adair (hime)] I basically had to try as an ordinary human to break the bonds. To get my Demi form back was the easiest as I just needed to concentrate on my two demi forms. I first tried the fox one, but it didn't work out well, so then I concentrated on my secondary form I inherited from my father, that of a Black Wolf
[03:08] [Mari] Adair-hime, it was so you learned control ^_^
[03:09] [Mari] When I was originally tought Necromancy, my magic was bound too. I had to find it on my own ^^;;
[03:10] [Yuki Shin] Whoa, that sounds complicated. @_@
[03:10] > Topaz Tomoe (Casual) giggles lightly, blushing as she leans against Aki, hesitantly at first.
[03:10] [Adair (hime)] So do any of you really communicate with Blood Moon or Kinmoku at all in your time? Or even Unmei for that matter? ^_^
[03:10] [Akihiko Kaioh] Indeed...
[03:11] [Mari] Milady Yuki, it was incredibly complicated @_X but I learned really good self-control by figuring out how to break the bindings on my magic ^^
[03:12] [Yuki Shin] Kinmoku mostly. I know the Starlights are still on good terms with our parents.
[03:15] [Akihiko Kaioh] Oh yes, we've worked with them on a few occasions.
[03:18] [Akihiko Kaioh] They were a little too modest for Venusian diplomacy.
[03:20] [Yuki Shin] You wouldn't think so with those outfits they wear.
[03:21] [Akihiko Kaioh] I know. All those high riding bottoms are just begging for a hand to crawl up them.
[03:23] > Topaz Tomoe (Casual) just blushes, thinking about that.
[03:23] [Adair (hime)] Hehe XD I could tell you horror stories about what Kitalia Gem of Kinmoku used to say to her senshi when she wore skimpy clothes to night clubs...
[03:23] [Mari] Now, now Adair. Be kind.
[03:24] [Akihiko Kaioh] Please do.
[03:24] [Adair (hime)] It's trueeee! She used to tell Star Fighter that "It's more clothes than what you wear in your senshi form."
[03:25] [Adair (hime)] And "It's not like I'm ASKING someone to feel me up not like those bikinis you wear as a Senshi."
[03:25] [Adair (hime)] She once got SLAPPED for saying such things!
[03:25] [Adair (hime)] But not by any of her senshi! By her older brother who abdicated the throne in favor of his sisters!
[03:25] [Adair (hime)] Kara's usually the sensible one...
[03:26] [Yuki Shin] Wow.. o_o
[03:26] [Adair (hime)] Understandable why Sage would step aside for her.... But for Kitalia...
[03:26] [Adair (hime)] She's Sailor Spirit, after all... Her fiery temper can be related back to the fact at one point she tried to kill her own sister and her senshi!
[03:27] [Yuki Shin] O_o
[03:27] [Mari] That was Dark Spirit's doing when she had gone crazy after the death of her younger sister, Tatiana Gem, the one who was supposed to inherit Kinmoku's throne instead of Kitalia.
[03:27] [Akihiko Kaioh] That's awful..
[03:27] [Mari] Kitalia-hime has broken down CRYING before, regretting the actions.
[03:27] [Yuki Shin] Yeah..
[03:29] [Mari] Besides, that was during a stressful war that took their father, caused their mother to fall too ill to take care of them, that war even took Tatiana. Kitalia-hime and Milady Kara had to suddenly assume responsibilities they weren't brought up to take.
[03:30] [Yuki Shin] That's terrible.. :<
[03:30] [Mari] It's tradition on Blood Moon for there to be at least two or three children. If it was two girls, one girl would end up queen and Sailor Blood Moon, the other would end up the Keeper of Dark Time.
[03:31] [Mari] As there were four children and Kitalia was known to be the one to become Sailor Spirit, and Kara was chosen as the next Keeper of Dark Time... Naturally Sage was raised to be king of Blood Moon and Tatiana the princess of Kinmoku.
[03:32] [Mari] But during the war when Sage disappeared and Tatiana was killed, the sole two heirs left had to assume all the responsibilities.\
[03:33] [Adair (hime)] True...
[03:33] [Adair (hime)] >> I'm just glad I don't have to deal with the nasty fight my mother dealt with when she declared war upon Egae to reclaim her rightful place as an Egaen royal...
[03:33] [Akihiko Kaioh] You... sure know your long history.. ^^;
[03:34] [Adair (hime)] ^_^;;>
[03:34] [Mari] Sadly, it was drilled into me when I worked under Unmei's royal housekeeper... ^_^;;>
[03:35] [Mari] She told me to know history and tradition is the only way to help one's master and mistress avoid offending anyone.
[03:36] [Mari] Ah but I was blabbering a bit there, I really do apologize T_T
[03:36] [Mari] I tend to do that without thinking sometimes T_T
[03:37] [Akihiko Kaioh] It's.. alright.. ^^ We arent that talkative, after all.
[03:37] [Yuki Shin] Hai. It was an interesting listen, if a bit confusing at times. @_@
[03:37] [Topaz Tomoe (Casual)] I agree
[03:39] [Adair (hime)] It doesn't help that I'm distantly related to those brats of Kinmoku and Blood Moon through their father. His great uncle, or something like that, was my grandfather whom we don't acknowledge. Bad family history. Ask my mother about it some time. She'll be glad to tell you the bloody details.
[03:39] > Adair (hime) giggles
[03:40] > Mari flings the bar towel at Adair to make her shut up "That's not how a proper lady of your age and station acts, Adair-hime."
[03:40] [Mari] What would your mother say? >\
[03:40] [Yuki Shin] Hmm.. I hope we all don't end up that way because of Aunt Minako.. >_>
[03:40] > Adair (hime) pouts before bowing politely yet with extreme grace "I do apologize for my rudeness, I hope i haven't offended anyone."
[03:41] [Akihiko Kaioh] Not... at all.. o_o What'd you do, exactly?
[03:42] [Adair (hime)] Apparently giggling about the bloody history of my family is rude? ^_^;;>
[03:42] [Adair (hime)] It doesn't help that my mother murdered her father...
[03:43] [Mari] AHEM
[03:43] [Akihiko Kaioh] Tends to complicate things..
[03:43] [Adair (hime)] What, Marielle?! It's true! >\
[03:43] [Adair (hime)] Besides, the dirty lout deserved it for runnign off on his family only to marry some human woman!
[03:43] [Yuki Shin] O__o
[03:44] [Adair (hime)] He'd be dead by now anyways even if she hadn't killed him.
[03:44] [Akihiko Kaioh] ~__~
[03:44] [Adair (hime)] It's been over three hundred years.
[03:44] [Topaz Tomoe (Casual)] Uh....
[03:45] [Akihiko Kaioh] Ya know we're all at least half human, here.
[03:46] [Mari] Well, let me explain that part, Milord Akihiko ^_^;;>
[03:46] [Mari] Adair has no qualms with humans outside of Unmei. But those from Unmei she refuses to trust, just like most of her...our kind >>
[03:47] [Mari] See, the incredibly long lifespans of the noble houses and the royal family is due to their demon heritage. Kurisutaru denounced her human blood and gave a half-shadow demon the chance to live as a human by exchanging her human blood for the shadow demon's demon blood.
[03:48] [Mari] Half-demons and weaker demons tend to be servants or outcasts. Some are willingly serving noble and royal houses, some have no choice.
[03:48] [Adair (hime)] That's just the way Unmei works >>
[03:48] [Adair (hime)] As long as there's recorded history, that's how it's always been.\
[03:49] [Akihiko Kaioh] Right then..
[03:49] [Adair (hime)] But you guys are awesome :D
[03:49] [Adair (hime)] You don't try to hunt down demons to denounce them as evil even if they haven't done anything wrong except EXIST or TRY to help humans avoid being persecuted ^_^
[03:51] [Akihiko Kaioh] My people are pretty tolerant.. ^^ I think we have a few succubui on our employ.. bound not to drain souls, of course.
[03:52] [Topaz Tomoe (Casual)] Wow..... succubi?
[03:52] > Adair (hime) smiles cheerfully "Besides, I respect how your parents stood up to Galaxia!"
[03:53] [Mari] Succubi? Like the Tanar'ri Morrigan Aensland and her sister Lilith?
[03:53] [Akihiko Kaioh] Yeah.. well, I don't know a whole lot about them or demons.
[03:55] [Mari] There's not much to know really... We're sorta like long-living humans only with the power to utilize the magic that flows through the atmosphere and that of Unmei... The air, the plants, everything seems to hum with magic... We also have the ability to take on a secondary animal form if we so choose."
[03:56] [Mari] Most are born with theirs like I was depending on what their parents chose ^_^;;; I was born with my fox form because of the kitsune blood but I also used my abilities to choose my wolf form as well.
[03:56] [Adair (hime)] ^
[03:57] [Mari] My family wasn't very strong, I'm the strongest of the last generation, to be honest >>
[03:58] [Adair (hime)] Which is why Mari doesn't have a secondary form.
[03:58] [Adair (hime)] Anyways, I should be getting some sleep... I've blabbed on about boring stuff for much too long and I was terribly rude in doing so :(
[03:59] > Adair (hime) yawns but bows politely to everyone "I do hope we meet again! I promise not to babble next time!"
[03:59] <-- Adair (hime) [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (When will the killing begin? When will it end?)
[03:59] [Akihiko Kaioh] Take care. ^^
[03:59] [Mari] I should get going as well, I have to get some sleep before morning chores...
[03:59] > Yuki Shin yawns. "I think I'm running down too."
[03:59] > Mari bows respectfully to everyone "I also apologize for my rudeness today in babbling."
[04:00] > Topaz Tomoe (Casual) yawns also, "it really is contagious"
[04:00] [Mari] I wish you all pleasant dreams and pleasant days.
[04:00] <-- Mari [marielle@amestris.unmei] has left #reddwarfbeta (Good night!)
[04:00] > Akihiko Kaioh stands, offering his arm.
[04:01] > Yuki Shin stands and takes Aki's arm~
[04:01] [Akihiko Kaioh] A shame you cannot join us. Goodinght, Topaz.
[04:03] [Topaz Tomoe (Casual)] It is alright Aki
[04:03] [Topaz Tomoe (Casual)] Goodnight Aki, Yuki
[04:03] [Yuki Shin] Night, Topaz-chan~
[04:03] <-- Akihiko Kaioh has left #reddwarfbeta (My place?)
[04:04] > Topaz Tomoe (Casual) stands with a sigh
[04:04] <-- Yuki Shin [Snow.Angel@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (Sure~)
[04:06] <-- Topaz Tomoe (Casual) [SecondGenSenshi@Saturn.net] has left #reddwarfbeta (Guess I'll head to father's for the night)
[13:18] --> Topaz Tomoe (Casual) [SecondGenSenshi@Saturn.net] has joined #reddwarfbeta
[13:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Topaz Tomoe (Casual)
[13:19] > Topaz Tomoe (Casual) walks in, looking around the room and carrying a small case.
[13:21] --> Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[13:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin (casual)
[13:21] > Sagiri Shin (casual) wanders in, reading a small book
[13:22] > Topaz Tomoe (Casual) walks over to the bar, getting something to drink and then looks up, pausing as she sees Sagi
[13:23] [Topaz Tomoe (Casual)] H....Hey Sagiri
[13:24] [Sagiri Shin (casual)] hm....oh hi, Topaz
[13:25] > Topaz Tomoe (Casual) looks rather nervous, "H....how are you today? You seemed a little bothered last night."
[13:27] [Sagiri Shin (casual)] yeah....these past few days have been rough on me
[13:28] [Topaz Tomoe (Casual)] I'm... sorry to hear that.
[13:28] [Topaz Tomoe (Casual)] What is the problem?
[13:29] [Sagiri Shin (casual)] and my sister and her boyfriend have been irritating me.....
[13:32] [Topaz Tomoe (Casual)] Oh.
[13:33] > Topaz Tomoe (Casual) sips her drink, "Is there....... anything I can do to help?"
[13:33] > Sagiri Shin (casual) sits on a sofa "I'm not sure what..."
[13:35] > Topaz Tomoe (Casual) finishes her drink and hesitantly walks over, sitting next to Sagiri
[13:36] [Sagiri Shin (casual)] just been frustrated lately
[13:37] [Topaz Tomoe (Casual)] B...by what?
[13:38] [Sagiri Shin (casual)] just...things have been less then happy for me...
[13:39] [Sagiri Shin (casual)] my sister's always with mister sex drive..and I'm barely ever around anyone....
[13:39] > Topaz Tomoe (Casual) blushes lightly
[13:40] [Topaz Tomoe (Casual)] Well..... what about Katsumi?
[13:40] [Sagiri Shin (casual)] she seems to always be busy with her family
[13:40] [Topaz Tomoe (Casual)] I... I see.
[13:43] [Topaz Tomoe (Casual)] Well, I um..... thought about staying on Earth with my little sister Ayaka.....
[13:43] [Sagiri Shin (casual)] oh really?....that's nice
[13:44] [Topaz Tomoe (Casual)] Maybe if I stay we could...... spend some more time together.
[13:45] [Sagiri Shin (casual)] hm? hm that might be nice
[13:47] > Topaz Tomoe (Casual) smiles lightly, "I know I would like that a lot."
[13:49] [Topaz Tomoe (Casual)] What are you reading?
[13:49] [Sagiri Shin (casual)] a book of poems
[13:50] [Topaz Tomoe (Casual)] Oooo, could you maybe..... read one to me?
[13:51] [Sagiri Shin (casual)] certainly
[13:52] > Topaz Tomoe (Casual) sits up a bit, listening attentively
[13:53] > Sagiri Shin (casual) flips through the pages and pauses on one
[13:54] [Sagiri Shin (casual)] “ in the deeps, I see your face. in the deeps, I see you. in the deeps, I see you like a pearl. in the deeps, you are like a jewel ”
[13:55] [Sagiri Shin (casual)] “ in the deeps, I shall join you. in the deeps, I will be yours forever ”
[13:56] > Topaz Tomoe (Casual) blushes, "That.... was wonderful"
[13:56] [Sagiri Shin (casual)] yes it is a rather good one, isn't it?
[13:58] [Topaz Tomoe (Casual)] It is, but I think the way you read it brings something extra out.
[13:59] [Sagiri Shin (casual)] huh really?
[13:59] > Topaz Tomoe (Casual) nods, still blushing lightly
[14:00] [Sagiri Shin (casual)] that's a very kind thing to say :)
[14:02] > Topaz Tomoe (Casual) inches a little closer to Sagiri
[14:03] [Topaz Tomoe (Casual)] It's no wonder Katsumi likes you so much.....
[14:04] [Sagiri Shin (casual)] yes well..I wish she would like me enough to contact me...
[14:06] [Topaz Tomoe (Casual)] .... I know if I had a boyfriend like you, I wouldn't treat you that way.
[14:07] > Topaz Tomoe (Casual) realizes what she just said and blushes
[14:07] [Sagiri Shin (casual)] yes well sometimes I wish you were my girl heh...you seem kind enough
[14:07] > Sagiri Shin (casual) sips some water, sighing
[14:07] > ~ A blonde head of hair and blue eye, hovering about three feet off the ground, inches within sight of the doorway.
[14:07] > Topaz Tomoe (Casual) turns an even brighter red after he says that.
[14:08] [Topaz Tomoe (Casual)] Y... you do?
[14:08] [Sagiri Shin (casual)] oh well
[14:08] > Sagiri Shin (casual) nods a bit
[14:09] > Sagiri Shin (casual) drinks his water, thinking
[14:11] > Topaz Tomoe (Casual) looks down at the floor, smiling, "Well...... I am..... available......"
[14:18] [Sagiri Shin (casual)] huh? *blushes deeply*
[14:19] [Topaz Tomoe (Casual)] I bet there is something about you...... you didn't know......
[14:19] [Sagiri Shin (casual)] huh..w..what do you mean?
[14:19] [Topaz Tomoe (Casual)] ^something about ME you didn't know
[14:20] [Topaz Tomoe (Casual)] That I....... really like you, Sagiri.
[14:22] [Sagiri Shin (casual)] .....
[14:22] [Sagiri Shin (casual)] well you never told me >.>
[14:22] > ~ The eye widens slightly.
[14:23] [Topaz Tomoe (Casual)] Well... I didn't see you for a couple years...... then when I did, you were with Katsumi.....
[14:24] [Sagiri Shin (casual)] yeah I suppose...
[14:24] [Sagiri Shin (casual)] um..what did you first....like me
[14:28] [Sagiri Shin (casual)] *when
[14:30] [Topaz Tomoe (Casual)] Well... just after we stopped talking the last time.... about a year ago
[14:31] [Sagiri Shin (casual)] oh....
[14:34] [Topaz Tomoe (Casual)] You were the... only guy who understood me.
[14:34] [Sagiri Shin (casual)] I was..?
[14:34] > Topaz Tomoe (Casual) nods
[14:36] [Topaz Tomoe (Casual)] Most guys would tease me for being so shy and plain
[14:37] [Sagiri Shin (casual)] plain?...you're pretty
[14:38] > Topaz Tomoe (Casual) blushes brightly again, "Y.... you really think so?
[14:40] [Sagiri Shin (casual)] well yes!
[14:42] [Topaz Tomoe (Casual)] T.... thank you. That's very kind of you to say. *^_^*
[14:43] [Sagiri Shin (casual)] not sure why no one else thinks the same
[14:44] > ~ The eye cringes, like he just made a bad mistake. _<
[14:45] [Topaz Tomoe (Casual)] Yes well...... I'm glad that you think that.
[14:45] > Topaz Tomoe (Casual) fidgets a little, smiling and blushing still
[14:46] [Sagiri Shin (casual)] ........
[14:47] [Sagiri Shin (casual)] I think we're being watched...
[14:47] [Topaz Tomoe (Casual)] Watched?
[14:48] > ~ eye wides in panic, and withdraws. _O
[14:48] > Topaz Tomoe (Casual) looks around
[14:49] > Sagiri Shin (casual) reaches out with his telekinsis and freezes the person
[14:50] [Sagiri Shin (casual)] who do we have here
[14:52] > Summer Kaioh falls through the doorway. o_o
[14:52] --> Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[14:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Summer Kaioh
[14:52] > Topaz Tomoe (Casual) just looks confused, "Summer?"
[14:53] > Sagiri Shin (casual) lifts her into the air "now what are you doing?"
[14:53] [Summer Kaioh] Watchin' you hit on Topaz. :P
[14:54] [Summer Kaioh] - Put me down! >.< -
[14:54] > Topaz Tomoe (Casual) blushes and covers her face slightly
[14:54] [Topaz Tomoe (Casual)] W....why are you spying on us?
[14:54] [Sagiri Shin (casual)] maybe I should give her the mind of a duck
[14:55] > Summer Kaioh's eye twitches as she starts getting angry.
[14:55] [Topaz Tomoe (Casual)] Sagiri... please put her down....
[14:55] [Summer Kaioh] I wasn't spyin'.. I was comin' here and I didn't wanna interupt you. Put me down put me down putmedownputmedownPUTMEDOWN!!!
[14:56] > Sagiri Shin (casual) lowers summer to the floor and frees her
[14:57] > Summer Kaioh shakes off the telekinesis, still looking cross.
[14:59] [Sagiri Shin (casual)] why were you spying on us?
[14:59] [Topaz Tomoe (Casual)] How long...... were you there?
[15:00] [Summer Kaioh] A couple minutes. And I said I wasn't spying! ~.~
[15:01] [Sagiri Shin (casual)] so now what are you going to do?
[15:02] [Summer Kaioh] Well not hang out here if you're gonna threaten me! >.<
[15:02] [Sagiri Shin (casual)] calm down
[15:03] [Topaz Tomoe (Casual)] Aww
[15:04] > Summer Kaioh crosses her arms and pouts.
[15:06] [Topaz Tomoe (Casual)] I'm sorry Summer.
[15:07] [Summer Kaioh] Yeah, well.... alright.
[15:11] [Topaz Tomoe (Casual)] So, Summer.... what are you doing today?
[15:13] [Summer Kaioh] I dunno... I have a free day today.
[15:14] [Topaz Tomoe (Casual)] Ooo, sounds like fun.
[15:19] [Summer Kaioh] What are you two doin? I hope I didn't interrupt you. Were you gonna go on a date?
[15:20] > Topaz Tomoe (Casual) blushes, "Well...... we were really just talking...."
[15:20] [Topaz Tomoe (Casual)] ...... however if..... Sagiri wanted to go out I.... wouldn't mind it.
[15:21] > Sagiri Shin (casual) blushes "...I guess...we could"
[15:22] [Summer Kaioh] :3
[15:23] [Summer Kaioh] Sagiri is a playboy. :3
[15:23] > Topaz Tomoe (Casual) smiles shyly and giggles at Summer's comment
[15:23] > Sagiri Shin (casual) turns really red in the face, looking down
[15:24] [Summer Kaioh] Well ♡ I'll leave you two aloooonne.
[15:24] > Summer Kaioh skips out, looking her usual cheerful self.
[15:25] <-- Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Love-love makes the world go 'round-'round ♡)
[15:26] [Topaz Tomoe (Casual)] She's such a sweet girl.
[15:27] [Sagiri Shin (casual)] yeah..that's for sure...
[15:29] [Topaz Tomoe (Casual)] So.... where do you want to go?
[15:30] [Sagiri Shin (casual)] ......what is your favorite place in the whole world?
[15:30] [Sagiri Shin (casual)] or all the worlds
[15:33] [Topaz Tomoe (Casual)] Um.... OH!
[15:34] [Topaz Tomoe (Casual)] I visited Queen Makoto's old resturant on earth.... it's great.
[15:35] [Sagiri Shin (casual)] let's go there then
[15:36] [Topaz Tomoe (Casual)] A....alright!
[15:38] [Topaz Tomoe (Casual)] When should we go?
[15:40] [Sagiri Shin (casual)] um..when would you..like to go?
[15:42] [Topaz Tomoe (Casual)] Well..... we could go..... tonight if you wanted.
[15:42] [Topaz Tomoe (Casual)] I'll have to talk to mother and father.... about me staying on earth longer.
[15:45] [Sagiri Shin (casual)] alright...
[15:47] > Sagiri Shin (casual) is still blushing
[15:48] > Topaz Tomoe (Casual) stands, "Speaking of that..... I should go talk to them now."
[15:49] [Topaz Tomoe (Casual)] But I have to ask...... what about Katsumi?
[15:50] [Sagiri Shin (casual)] I don't know.....
[15:55] > Topaz Tomoe (Casual) sighs a little, "Well..... I will leave the decision to you. I will be at the resturant at 8. If you do not come.... I will understand"
[15:57] [Sagiri Shin (casual)] alright *nods and smiles to Topaz*
[15:57] > Topaz Tomoe (Casual) walks out, facing away from Sagiri
[15:57] <-- Topaz Tomoe (Casual) [SecondGenSenshi@Saturn.net] has left #reddwarfbeta (I...... cannot believe I just did that... *^_^*)
[15:58] > Sagiri Shin (casual) takes a deep breath
[16:04] <-- Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (what a day...)
[20:11] --> Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[20:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yukari Yakumo
[20:11] [Yukari Yakumo] ^___^
[20:12] > Yukari Yakumo sits on top of one of her portals and hovers near the ceiling, silently relaxing.
[20:12] --> Horned_GRL has joined #reddwarfbeta
[20:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Horned_GRL
[20:12] > Horned_GRL wanders in, sighing
[20:14] [Horned_GRL] ugh
[20:14] > Yukari Yakumo remains silent and keeps watching.
[20:15] [Horned_GRL] stupid..STUPID ME
[20:15] > Yukari Yakumo is toying with a metal thermos bottle in her hands. It's marked with biohazard symbols. ^___^
[20:21] > Yukari Yakumo leans down in front of Anya, seemingly appearing out of nowhere.
[20:22] [Yukari Yakumo] What's wrong, young lady? v‾v
[20:22] [Horned_GRL] GAH!
[20:22] [Horned_GRL] don't do that ><
[20:22] > Yukari Yakumo snickers.
[20:23] [Yukari Yakumo] Why not? It's my job after all.
[20:23] [Horned_GRL] scared me half to death
[20:24] --> Adair (uniform) [adair-hime@egae.gov] has joined #reddwarfbeta
[20:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Adair (uniform)
[20:24] --> C Langister (uniform) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[20:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (uniform)
[20:24] [C Langister (uniform)] Hihiiiiii~
[20:24] [Adair (uniform)] YUKARI~
[20:25] [Yukari Yakumo] Hello little ones!
[20:25] [Adair (uniform)] Did you open it yet? :D
[20:25] [Horned_GRL] GAH
[20:25] > Yukari Yakumo opens the thermo, removing a second, sealed container inside.
[20:26] [C Langister (uniform)] :D
[20:26] [C Langister (uniform)] Sooooo, Anya~
[20:26] [C Langister (uniform)] Want me to call my brother in? ^_^
[20:27] [Horned_GRL] ca..ca...call him here???
[20:27] [C Langister (uniform)] yeeeep~
[20:27] > Yukari Yakumo opens the second container, then THROWS it through the portal she's sitting on, transporting the cannister and its contents to Gensokyo. ^_______^
[20:27] [C Langister (uniform)] YAAAAAAAY~
[20:27] [Adair (uniform)] Cat, you call your twin.
[20:28] [Adair (uniform)] I'm gonna go party with Yukari!
[20:28] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[20:28] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[20:28] > Chibi-Sylvester toddles into the room, looking quite happy and excited. :D
[20:28] [Horned_GRL] ..........................
[20:29] > C Langister (uniform) hides! "CRAP WRONG TIME PERIOD"
[20:29] > Horned_GRL turns at Catri and SEETHS
[20:29] --> Mari [marielle@amestris.unmei] has joined #reddwarfbeta
[20:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mari
[20:29] > Horned_GRL is away: I HATE YOU, CATRI
[20:29] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[20:29] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[20:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[20:29] [Mari] SYLVESTER!
[20:29] [Mari] ><
[20:29] [+David O'Cain] Um, what'd just happen?
[20:30] [Chibi-Sylvester] Meep?
[20:30] [Chibi-Sylvester] >_>
[20:30] [Chibi-Sylvester] <_<
[20:30] > Mari snatches up Sylvester
[20:30] [Yukari Yakumo] Kekekekekeke! The virus has been released!
[20:30] [Mari] You are going back to Lady Noir and Lord Nathaniel!
[20:30] > Chibi-Sylvester giggles as Mari picks him up. =^^=
[20:30] [Mari] They've been looking for you, little rascal XD
[20:31] [Chibi-Sylvester] Heeee!
[20:31] [Mari] Or better yet~
[20:31] > Chibi-Sylvester hugs Mari and happily goes with her. :3
[20:31] [+David O'Cain] Virus? It better not be the Plague, Yukari.
[20:31] > Mari notices Yukari "Hey Yukari, wanna help out the babysitters?" ^_^
[20:31] [Adair (uniform)] It's the FULL MONTY VIRUS
[20:31] [Yukari Yakumo] I'm guessing that Anya-girl is extremely bashful around the "Little Explorer" here.
[20:32] [Yukari Yakumo] Certainly! I know of a few girls who'd LOVE to entertain little Sylvester and his siblings!
[20:32] > Mari hands over Sylvester to Yukari
[20:33] [+David O'Cain] Full...Monty...Virus? Do I wanna know what that does? ~_~;
[20:33] > Yukari Yakumo takes little Sylvester in her arms and huggles him. "Do you know who you're going to be seeing soon, little one?"
[20:33] > Yukari Yakumo opens a portal and gently puts Chibi-Sylvester through it.
[20:34] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta ("Cheeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen~!!!!!!" :D)
[20:34] [Yukari Yakumo] Yes, David! I've made certain that all of Gensokyo has been exposed! Now we just need to wait a little while for it to cook.
[20:34] > C Langister (uniform) jumps out of hiding! "It eats away all synthetic fibers!" :D
[20:35] > C Langister (uniform) summons her twin
[20:35] > Horned_GRL is back
[20:35] > Horned_GRL is grumbling, looking angry at Catri
[20:36] [C Langister (uniform)] That was NOT my fault.
[20:36] [Yukari Yakumo] Welcome back, Anya.
[20:36] [+David O'Cain] I see. Anyway, how've you been, ladies?
[20:37] [Horned_GRL] how do I know you weren't trying to make me look like a fool ><
[20:37] [Yukari Yakumo] Not bad. Are you enjoying yourself now that you're home again?
[20:38] [+David O'Cain] I have, Yukari. Masaki really missed me while I was gone for those two weeks.
[20:40] [Yukari Yakumo] But you're not missing any of the girls you met while you were there? That's disappointing!
[20:40] [+David O'Cain] :P
[20:40] [Yukari Yakumo] So many eligible ladies you could have gotten together with!
[20:41] [C Langister (uniform)] Did he fight Eirin or Reisen or Kaguya? ^_^
[20:42] [+David O'Cain] Yeah, but I'd have to deal with a pissed off wife when I got home. However, who's to say I didn't appreciate their beauty?
[20:42] [Yukari Yakumo] No, but he did stay with them at Eientei. He seemed QUITE taken by Eirin and Kaguya!
[20:42] --> Daniel J. has joined #reddwarfbeta
[20:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, Daniel J.
[20:42] --> S Langister has joined #reddwarfbeta
[20:42] [@HOL_6000] Welcome aboard, S Langister
[20:42] [S Langister] What do you want Catriona? >\
[20:42] [Yukari Yakumo] And little Catriona had SO MUCH fun playing with Kaguya.
[20:42] [C Langister (uniform)] Not what /I/ want, my dearest twin~
[20:43] > Yukari Yakumo looks at Daniel J
[20:43] ➣ Daniel J appears to be a guest.
[20:43] > Yukari Yakumo looks at Daniel J.
[20:43] ➣ Daniel J.: A young man with short brown hair and blue eyes. He stands at average height and is clearly fit. He wears simple clothing and a ceramic piece on his right ear. His English has a slight but strange accent.
[20:43] > Yukari Yakumo waves to the newcomers.
[20:43] > Adair (uniform) notices Daniel "Hey.
[20:43] > Horned_GRL suddenly blushes...seeing Slyvester....
[20:43] [Daniel J.] Evening, everyone.
[20:44] [+David O'Cain] That she did, Yukari. Seemed like her and Kaguya got along very well.
[20:45] [Yukari Yakumo] Little Catriona SO loves to play dress-up with Kaguya. It's so much fun to watch them both together. ^____^
[20:45] > Daniel J. grabs a drink and relaxes on a couch, legs stretched out
[20:46] > Horned_GRL looks away a bit from slyvester
[20:48] > S Langister smiles at Anya charmingly "Hello, milady Anya..." ^_^
[20:49] [C Langister (uniform)] Of course! Kaguya taught me all about being a lady and gave me a love for fashion! :D
[20:49] > Horned_GRL blushes deeply "H..h..Hi Slyvester"
[20:50] > C Langister (uniform) walks over to Anya and brushes a strand of hair from the girl's face with grace "Your blush is very adorable."
[20:50] [S Langister] ^
[20:52] [+David O'Cain] It was nice of Kaguya and Eirin to allow me to stay there for a night. It felt nice to have a good night's sleep there, actually.
[20:52] > Horned_GRL turns bright bright red
[20:54] [Yukari Yakumo] They get so few male visitors these last few decades. I swear Kaguya must be getting lonely.
[20:54] > Daniel J. goes and disposes of the bottle, and plops back down on the couch
[20:55] [Daniel J.] Ah, that's better.
[20:55] [Horned_GRL] t..t..thank you...slyvester
[20:55] [Yukari Yakumo] Thirsty Daniel?
[20:55] [Daniel J.] Yup.
[20:56] [Yukari Yakumo] Although I HAVE heard that Kaguya's a regular visitor at 4Chan's sexy male picture forums. And the yaoi forum apparently. She's such a NEET.
[20:56] > Horned_GRL looks down shyly
[20:56] [Daniel J.] The what now?
[20:57] [+David O'Cain] Really? O_o;
[20:57] > Yukari Yakumo snickers and smiles enigmatically.
[20:58] [+David O'Cain] By the way, Yukari, I hope Kaguya and Eirin, at the least, weren't too upset over the fact I busted the punching bag they had. ^_^;
[20:59] > Horned_GRL looks back up at Slyvester
[20:59] > S Langister looks at C Langister
[20:59] ➣ C Langister: Long black hair constantly tied back by a silver ribbon with blood stains on it, given to her by Adair. She stands about 5'7" and dresses in black equestrian-style breeches, as well as a tight dark silver shirt. She carries a single sword as well as one pistol on her at all times.
[21:00] [Yukari Yakumo] Oh yes, I don't think they minded too much. Leather sacks stuffed nearly to bursting with rice make decent enough substitutes for punching bags, but they're still crude.
[21:00] [+David O'Cain] Gotcha. Still, it did make quite a mess.
[21:03] [Yukari Yakumo] Did you enjoy carrying around those kokus?
[21:03] [S Langister] Hey, Cat, you're technically the next "lady of the house" until I get married, so why don't you dress like it? >>
[21:04] [Horned_GRL] sl..slyvester
[21:04] > C Langister (uniform) TWITCHES.
[21:04] > C Langister (uniform) suddenly has a much darker aura as she summons her scythe
[21:04] [+David O'Cain] Yeah. I think the residents were rather surprised how strong I was.
[21:05] [C Langister (Death)] SYLVESTER....
[21:05] > S Langister grins sheepishly "S[SMEG]t... I think that means I should make my exit..."
[21:05] > S Langister kisses Anya on the cheek "Later!"
[21:06] <-- S Langister has left #reddwarfbeta
[21:06] [Horned_GRL] DON'T YOU DARE
[21:06] [Horned_GRL] O_O
[21:06] > Horned_GRL turns super super red
[21:06] > Daniel J. watches a little more interestedly now
[21:06] [Daniel J.] (( wow, lag ))
[21:06] [Yukari Yakumo] Catriona! Manners!
[21:06] [C Langister (Death)] What, Yukari? He insulted my clothes!
[21:07] [C Langister (Death)] Just cause I like wearing riding breeches better than a dress..... >\
[21:07] [Yukari Yakumo] Kaguya would wash you mouth out with soap and water if she heard you. And Tewi would mock you relentlessly.
[21:07] [Yukari Yakumo] You know how Tewi is.
[21:07] [Daniel J.] They're just clothes?
[21:08] [Horned_GRL] you threatened him >< I should hit you!
[21:09] [Yukari Yakumo] Relax Anya. They're brother and sister.
[21:09] [Yukari Yakumo] And twins to boot.
[21:10] [C Langister (Death)] I'd never truly lop off his head
[21:10] [C Langister (Death)] More like shave his hair off~ THEN WAX IT TO BE SHINY LIKE A CUEBALL~
[21:10] [Daniel J.] Though if you two want to fight that would be cool, too.
[21:10] [Horned_GRL] ><
[21:11] [+David O'Cain] Sheesh.
[21:12] [Yukari Yakumo] Ahh, the Telly Savalas look!
[21:12] [C Langister (Death)] You got a problem with that O'Cain? or shall I get out a razor to start working on YOUR hair~?
[21:14] > +David O'Cain just looks at Catriona
[21:15] > Horned_GRL looks a bit upset
[21:16] [Daniel J.] So Anya--are you okay?
[21:18] [Horned_GRL] ok...wish I could have asked him out...
[21:18] > Yukari Yakumo gives Catriona a bowl of soba, the kind Eirin would have Reisen make just for her when she was a little toddler. ^____^
[21:18] [+David O'Cain] Anyway, Yukari, Daxter's been busy compiling the data he and I collected thus far for the program. I think he's got himself quite a task on his hands.
[21:19] [Daniel J.] Why didn't you?
[21:19] > C Langister (Death) instantly lets her fox ears pop out and happily snatches the bowl!
[21:19] > C Langister happily eats!
[21:20] [Adair (uniform)] Because a courting couple on Unmei must be seen with each other often and chaperoned~ Who knows what a wolf might do with an innocent young lady~? ^_^
[21:21] [Horned_GRL] huh?????
[21:21] > Horned_GRL looks at Adair
[21:21] [Daniel J.] That sounds ridiculous.
[21:22] [Daniel J.] Next time, ask him if you want to.
[21:22] [Yukari Yakumo] Oooo wait! It's almost time!
[21:22] > Adair (uniform) grins "SHOTGUN~"
[21:22] [Horned_GRL] huh?????
[21:22] > Yukari Yakumo opens a few portals in front of her, each one showing a different location in Gensokyo.
[21:22] [C Langister] S[SMEG]T Does that mean I'm driving? Or does that mean i'm Gunner?
[21:24] [+David O'Cain] Time for what?
[21:24] > ~The portals each show several different girls in Gensokyo. One of the girls is definitely Reimu Hakurei, and David would be able to recognize the young rabbit-girl wearing what looks like a school uniform as Reisen Udonge Inaba.
[21:25] [Yukari Yakumo] Just keep watching~!
[21:25] [+David O'Cain] Wha?
[21:26] > Reimu Hakurei suddenly screams as her beautiful red and white robes spontaneously dissolve and fall apart, leaving her wearing only her panties and the wrappings around her breasts!
[21:26] [Horned_GRL] ....
[21:26] > C Langister eats popcorn!
[21:26] --> S Langister [vicomte@amestris.unmei.gov] has joined #reddwarfbeta
[21:26] [@HOL_6000] Welcome aboard, S Langister
[21:27] [S Langister] Am I missing something juicy? XD
[21:27] > S Langister sees Reimu and BLUSHES
[21:27] > ~Reisen Udonge Inaba suddenly shrieks in surprise and dismay as her blazer, shirt, skirt, leggings, and underwear all disintegrate, leaving her stack, raving nekkid!
[21:27] [S Langister] Wha- What's going on?! O_O
[21:27] > S Langister nosebleeds a little at Reisen
[21:28] [Horned_GRL] )O_O
[21:28] [Horned_GRL] T_T
[21:28] > Horned_GRL starts to cry
[21:28] [+David O'Cain] O_O
[21:28] [Daniel J.] ???
[21:28] > S Langister claps his hands over his eyes "CRAP! YUKARI WHAT THE HELL?!"
[21:29] [C Langister] He has no interest in the rabbit girl, Anya, more like an appreciation for the female form~
[21:29] [Horned_GRL] T_T...really?
[21:29] > ~The third girl is none other than THIS GIRL! http://browse.deviantart.com/?q=yamaxanadu%20/%20touhou&order=9&offset=0#/d4177el Shikieiki Yamaxanadu herself.
[21:30] > C Langister nods "I know my twin better than anyone except himself" ^_^
[21:31] > ~Shikieiki Yamaxanadu originally looked extremely haughty and stern. It all ends in a moment as ALL of her clothes fall apart and disintegrate. "AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHH~!!!"
[21:32] [+David O'Cain] Hoo boy. Looks like someone's gonna be pissed later.
[21:32] [Yukari Yakumo] MUAHAHAHAHAHAHAHAHA!!!
[21:33] > Daniel J. is away
[21:34] [Horned_GRL] SLYVESTER
[21:34] > ~The fourth portal shows a girl David should IMMEDIATELY recognize - Tenshi Hinanawi. Her bright, colorful clothing also disintegrates to nothing in a matter of seconds, showing EVERYTHING she could possibly show. "AAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHH!!!"
[21:35] > Horned_GRL shouts that out rather loudly
[21:35] [Yukari Yakumo] Kekekekekekekekeke! Take that, ya peach-loving bastard!
[21:36] [+David O'Cain] NICE! XD
[21:36] [C Langister] WHAT?! ><
[21:36] > C Langister has his hands over his eyes
[21:37] [S Langister] (( ack the last two should've been this name XD ))
[21:37] [S Langister] At least Shikieki deserved this >>
[21:38] [Horned_GRL] WILL YOU GO OUT WITH ME ><
[21:39] > S Langister blushes and turns to face Anya "Sure, why not?"
[21:39] [C Langister] Ooooo~ Sylvester's courting a girl~
[21:39] > Horned_GRL blushes deeply and goes speechless
[21:40] [C Langister] So maybe I won't have to be Lady of the House? >D
[21:40] > Adair (uniform) and Catriona give each other a high five
[21:41] > ~The fourth portal shows what appears to be the countyard of the Scarlet Devil Mansion.
[21:41] > Horned_GRL is still blushing deeply
[21:42] > Sakuya Izayoi shrieks as her maid outfit suddenly falls apart, leaving her with JUST her panties on! Her bra falls apart moments later, revealing that she is NOT wearing pads in it. MYSTERY SOLVED!!
[21:42] > +David O'Cain watches the portal, "That place? Yeesh, Remilia sure was relent...less."
[21:42] [+David O'Cain] O_O;;
[21:42] [Horned_GRL] (( careful on how graphic you go ))
[21:43] [Yukari Yakumo] (( Understood ))
[21:44] > Meiling Hong is asleep...again. Her clothes disintegrate as well, leaving her in just her underwear. The sudden draft does NOT awaken her though.
[21:44] > C Langister shouts catcalls and whistles into the portal as if in an attempt to piss off Sakuya\
[21:45] > +David O'Cain gulps a bit at seeing Meiling, "Hoo boy."
[21:45] > Yukari Yakumo closes the portals. "Ahhh yes. Now THAT was amusing."
[21:46] [Adair (uniform)] I do hope Aya was able to get everyone's pictures >D
[21:46] [Adair (uniform)] That will make a very nice piece of work to publish on 4Chan~
[21:46] [C Langister] We'll be making money off the fanboys in Gensokyo too~
[21:46] [C Langister] More than we paid Aya to get the photo evidence >D
[21:47] [Yukari Yakumo] And now I need to be going for the night. Take care, everyone!
[21:47] [+David O'Cain] See ya, Yukari. Eheh.
[21:47] [C Langister] Night Yukari!
[21:47] [Adair (uniform)] We'll be sure to send you the money, Yukari! :D
[21:48] > Horned_GRL scarches her arm...as her dress starts to fall slowly apart
[21:49] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta ("Witness the POWAH of the Full Monty Virus!")
[21:49] [Horned_GRL] GAH!
[21:49] > S Langister BLUSHES before turning around to avoid looking at Anya "I'm sorry!"
[21:49] > Adair (uniform) and Catriona are laughing hysterically now
[21:51] > Horned_GRL (undies) is wearing leather panties and a leather bra and turns away "....i..it's ok"
[21:51] [C Langister] If only Alexianna were here to see how red my twin is!
[21:51] > C Langister starts into an entirely new round of laughter
[21:51] > Adair (uniform) is STILL laughing with Catriona
[21:52] > Horned_GRL (undies) sniffles...looking like she's going to cry
[21:52] > S Langister's face is extremely red but he simply glares at the giggling girls "I hate the two of you."
[21:52] --> Meruhesae [demon_seer@egae.net] has joined #reddwarfbeta
[21:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Meruhesae
[21:53] > Meruhesae pops out of a mirror, wraps some silk about Anya and fashions an impromptu TOGA~
[21:53] > Horned_GRL (toga) blinks at her new outfit
[21:53] [Meruhesae] ^_^ Sorry for being late!
[21:54] [Horned_GRL (toga)] thanks >.>
[21:54] [Meruhesae] I was working on a sexier outfit for Minnie May to wear to work tonight ^_^;;>
[21:54] [+David O'Cain] Hey, Meru.
[21:57] [Meruhesae] Hihiiiiiiiii~
[21:57] > Horned_GRL (toga) unretracts her horns..letting them gleam in the light
[21:58] > Meruhesae grins at David and shows him a drawing of a very skimpy bellydancing outfit
[21:58] [+David O'Cain] How've you been lately?
[21:58] [S Langister] Anyways... Aya... I think I should get going ^_^;;> I'll see you tomorrow?
[21:58] [Horned_GRL (toga)] alright.......for our date?
[21:58] [Meruhesae] Been Good, David :D
[21:59] > S Langister nods
[21:59] [+David O'Cain] That's good to hear. New outfit being planned?
[22:00] [Horned_GRL (toga)] ...I'll see you then ^^...
[22:00] [S Langister] I'll send Catriona to pick you up if I get stuck doing paperwork
[22:00] [S Langister] Night!
[22:00] <-- S Langister [vicomte@amestris.unmei.gov] has left #reddwarfbeta (Now that Cat's distracted, maybe I can get work done...)
[22:00] > Horned_GRL (toga) blushes....
[22:02] [Meruhesae] It's for Masaki~
[22:03] [Meruhesae] >D
[22:03] [Meruhesae] I think your wife would look simply amazing in this skimpy little number~
[22:03] [Meruhesae] Imagine it, David~
[22:04] [Meruhesae] I can have it ready in fifteen minutes if you'd like to bring it home to her tonight~
[22:06] [+David O'Cain] Oh wow. But is she going to like it?
[22:10] [Meruhesae] Hasn't she liked the other outfits I made her? :( I gave her an entire trunkful of multi-purposed outfits...
[22:10] [Meruhesae] Some were evening wear, some where formal ballgowns, some where negliges....some were very sexy costumes ^_~
[22:11] [+David O'Cain] Heh. And they were well made.
[22:12] [Meruhesae] Soooo~? How about it?! ^_^ A FREE BELLYDANCER OUTFIT~
[22:13] [Meruhesae] For your wonderful wife ^_~
[22:13] [Meruhesae] I'm sure she'll reward you~
[22:13] [Adair] MERUHESAE.
[22:13] [Adair] How shameful!
[22:13] [+David O'Cain] What?
[22:13] [Adair] You're a Seer, not a common seamstress trying to sell her wares!
[22:14] [Meruhesae] Reeelaaaaax, Adair-hime ^_^
[22:14] [Meruhesae] I'm just trying to keep a very happy marriage....even happier :D
[22:15] [+David O'Cain] Anyway, I'll take the outfit to her.
[22:16] > Meruhesae grins and snaps her fingers, the outfit practically leaping out of the sketchbook and forming into the fabrics of Meruhesae's choice before folding themselves neatly in tissue paper and then into a gift bag ^_^
[22:16] > Meruhesae hands the gift bag to David "There you go~
[22:16] > +David O'Cain takes the bag, "Thanks. That was really quick."
[22:17] [Meruhesae] Of course! I don't waste time in using my magic to summon my fabrics here ^^
[22:19] [+David O'Cain] Gotcha.
[22:32] [Meruhesae] Sooo~ Any other requests? ^_^
[22:34] [+David O'Cain] None that I can think of so far.
[22:34] [Meruhesae] Okaay~ Away I go ^_^
[22:34] <-- Meruhesae [demon_seer@egae.net] has left #reddwarfbeta (No charge for my services today~)
[22:36] [+David O'Cain] See ya.
[22:47] --> Meruhesae [demon_seer@egae.net] has joined #reddwarfbeta
[22:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Meruhesae
[22:48] [Adair] Well THAT'S reassuring >>
[22:48] [C Langister] Good thing my parents never let me watch Barney as a kid...
[22:48] [Meruhesae] MY PROOF: http://a3.sphotos.ak.fbcdn.net/hphotos-ak-snc6/246730_10150645369050495_720870494_20294936_6822272_n.jpg
[22:53] [+David O'Cain] Hunting time?
[22:53] [Adair] Guess so~
[22:53] [C Langister] I'm up for hunting down that demented false dinosaur.
[22:54] > Horned_GRL (toga) sits down
[22:54] [C Langister] What about you, Anya?
[22:55] [Horned_GRL (toga)] I suppose
[22:58] [C Langister] Ah but don't you need something more....you know...open to movement than that toga? >>
[22:58] <-- Meruhesae [demon_seer@egae.net] has left #reddwarfbeta (have fun~)
[22:59] [Horned_GRL (toga)] oh
[23:00] > Horned_GRL (toga) removes her toga...
[23:00] [Horned_GRL (undies)] is this better >.>
[23:01] [Adair] What if Sylvester joins us? >>
[23:01] [C Langister] Put that toga back on. I'll fix it >D
[23:01] > C Langister pulls out some scissors
[23:02] [+David O'Cain] Heh. He might enjoy the view instead of the hunt.
[23:02] [C Langister] >> My brother probably would.
[23:04] [+David O'Cain] If it were me in his position, I would.
[23:04] > Horned_GRL (undies) puts the Toga on
[23:05] > C Langister puts the scissors away and takes out a hunting knife~ >D
[23:06] > C Langister SLICES into the fabric and uses the knife to cut the toga off at the knees "Better!"
[23:06] [C Langister] Or would you rather we get you something more similar to what i'm wearing?
[23:11] [Horned_GRL (toga)] this will work I think
[23:14] [C Langister] ^^
[23:15] [C Langister] Wasn't there a greek or roman goddess of the hunt that wore something close to what she's wearing?
[23:16] [+David O'Cain] Hmmm. Best I could remember from the times I did some reading was Athena.
[23:18] [Horned_GRL (toga)] Artemis
[23:20] [Adair] ^_^
[23:20] [Adair] And aren't you a demigoddess, Anya ^_^
[23:21] [Horned_GRL (toga)] yes..I am ^^
[23:24] [Adair] So therefor your outfit is fitting, correct? ^_^
[23:26] [Horned_GRL (toga)] I suppose ^^
[23:26] [Adair] Now~! Shall we go hunting for Pedobear?!
[23:30] [Horned_GRL (toga)] why not ^^
[23:37] [+David O'Cain] Have fun.
[23:44] <-- Adair [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (WHEEEE)
[23:44] <-- C Langister [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (TIME TO HUNT THAT SUCKER DOWN >D)
[23:44] <-- Horned_GRL (toga) has left #reddwarfbeta
[23:47] > ~a pea is shot at the back of david's head
[23:47] [+David O'Cain] OW! >_<
[23:48] > +David O'Cain turns around, "Okay, who did that?!"
[23:49] > ~a pea is shot in the back of david's head as he turns around
[23:50] [+David O'Cain] >_<
[23:51] > +David O'Cain turns around again
[23:52] > ~a pea strikes david in the back of the head as he turns around again
[23:53] [+David O'Cain] GOD DAMN IT! >_<
[23:54] [+David O'Cain] Whoever's doing that, get out her RIGHT NOW!
[23:54] [+David O'Cain] ^here
[23:56] > ~? giggles from behind a sofa
[23:57] > +David O'Cain heads towards where the giggle is coming from
[23:58] > ~? shoots another pea at David
[00:00] >>> Sunday Aug 07 2011 <<<
[00:00] [+David O'Cain] GAH! >_<
[00:06] [+David O'Cain] WHERE ARE YOU?!
[00:07] > ~? can be heard whispering to someone else
[00:09] > +David O'Cain quietly, but angrily heads towards the whispering
[00:11] > Constance Kou is behind the sofa, talking into a star shaped communicator
[00:11] [Constance Kou] (( whoops..wrong charcter ))
[00:11] [+David O'Cain] (( Heh. ))
[00:12] [Sonya Kou] ^
[00:14] > +David O'Cain suddenly grabs the kid
[00:15] [Sonya Kou] !!!!!
[00:16] [+David O'Cain] Gotcha!
[00:16] [Sonya Kou] letgoletgoletgo!
[00:18] [+David O'Cain] Why should I? So you can pelt me some more? (angrily looks at the kid)
[00:20] > Sonya Kou looks over David...
[00:23] > +David O'Cain looks at Sonya Kou
[00:23] ➣ Sonya Kou: has black pigtails, brown eyes and a very energetic smile.
[00:23] > Sonya Kou punches david in the groin
[00:23] > +David O'Cain falls to the floor >_<
[00:24] > Sonya Kou runs and hides under the sofa
[00:25] [+David O'Cain] GAAAAAH! >_<
[00:28] > +David O'Cain tries to stand back up
[00:31] > Sonya Kou watches from under the sofa
[00:33] [+David O'Cain] You little brat! Where are you?!
[00:33] > Sonya Kou shoots another pea at David
[00:35] > +David O'Cain catches the pea this time
[00:36] [+David O'Cain] Not this time, kid.
[00:37] [Sonya Kou] ><
[00:40] [+David O'Cain] Don't make me come looking for you.
[00:40] > Sonya Kou talks into the star shaped communicator
[00:43] --> Kitalia [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:43] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia
[00:43] > Kitalia (hime) yawns "Ugh, I really don't wanna deal with all that nonsense again, thank god tomorrow's a holiday." ><
[00:44] > Sonya Kou shoots a pea at Kit
[00:44] > Kitalia (hime) bats the pea aside with grace and ease
[00:45] [Kitalia (hime)] Not tonight, little brat >D
[00:45] > Sonya Kou gets out from under the sofa
[00:45] > Sonya Kou stomps on Kit's foot
[00:45] > +David O'Cain suddenly lifts all of the sofas up off the ground
[00:45] [+David O'Cain] (( Too slow. XD ))
[00:47] > +David O'Cain telekinetically lifts the child up off the ground
[00:47] [Sonya Kou] HEY!!!!!!!
[00:48] [Kitalia (hime)] WAIT!
[00:48] [Kitalia (hime)] PUT HER DOWN!
[00:48] [Sonya Kou] ><
[00:49] > Kitalia (hime) snatches the star communicator "Which one gave this to you? Maker, Healer, or Fighter?"
[00:50] [Sonya Kou] it's mine mine mine!!!
[00:50] [~communicator] Sonya??? what's going on...did ya get the cookies??
[00:50] [Kitalia (hime)] Then who gave it to you if it's yours? >\
[00:50] [Kitalia (hime)] Who is this? ^_^
[00:51] > +David O'Cain drops the girl unceremoniously
[00:51] > Kitalia (hime) looks at Sonya Kou
[00:51] ➣ Sonya Kou: has black pigtails, brown eyes and a very energetic smile.
[00:51] [Sonya Kou] OW!
[00:51] > Kitalia (hime) looks the girl over "Who is the hime you serve under?"
[00:51] [~communicator] .....I'M A CHICKEN..BAWK BAWK
[00:52] > Kitalia (hime) sighs before speaking into the communicator "Is that any way to speak to Kitalia-hime of Kinmoku?"
[00:53] [~communicator] .....um..errr...IT'S SONYA'S FAULT!
[00:54] [Sonya Kou] IS NOT!
[00:55] [~communicator] IS TOO
[00:55] [Kitalia (hime)] Now now, who is your mother, Sonya? ^_^
[00:55] [Sonya Kou] my mama is the super awesome super duper Seiya Kou of the starlights!
[00:57] [+David O'Cain] And why did you start pelting me with a pea shooter?
[00:59] > Sonya Kou shoots another pea at david
[01:01] > +David O'Cain catches the pea again
[01:02] [+David O'Cain] I'll ask you again. Why did you start pelting me with a pea shooter?!
[01:03] [Sonya Kou] cuz you're a poopy head
[01:04] [+David O'Cain] I'm sorry, but that's one sorry excuse to make.
[01:05] [Sonya Kou] hmph
[01:07] [+David O'Cain] What makes me a poopy head, anyway?
[01:08] > Sonya Kou just sticks her tongue out
[01:09] [Kitalia (hime)] Your mother is my guardian, little Sonya
[01:09] [Kitalia (hime)] She wouldn't be approving if I called her to tell her of your behavior ^_^
[01:09] [Kitalia (hime)] Now would she?
[01:09] [Sonya Kou] I don't care..my mama is stupid anyway >.>
[01:10] [Kitalia (hime)] WHAT DID YOU SAY ABOUT YOUR MOTHER?!
[01:10] [Kitalia (hime)] >\
[01:10] [Kitalia (hime)] Weren't you ever taught the hardships she went throught?
[01:10] [Kitalia (hime)] ^through
[01:10] [Sonya Kou] dun't care
[01:11] [Kitalia (hime)] Don't you know you were nearly never born if Sailor Moon hadn't had the courage to stand up to Chaos?
[01:11] [Kitalia (hime)] Do you respect your princess at all? ^_^;;?
[01:12] > Kitalia (hime) pulls out a silver star communicator similar to Sonya's
[01:12] [Sonya Kou] yer a poopy head too!
[01:12] [Kitalia (hime)] I'll call your aunt Taiki ^_^
[01:12] > +David O'Cain cracks his knuckles, "Wonder if I should set her straight."
[01:12] > Kitalia (hime) twitches. "On second, thought, David, spank that brat."
[01:13] [+David O'Cain] Hmmmm.
[01:14] [Kitalia (hime)] You can set her straight, David >\
[01:14] --> Kara [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[01:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kara
[01:14] > Kara stretches
[01:15] [Kara (Keeper)] Hmmmm~
[01:15] > +David O'Cain looks at Sonya, "Bend over."
[01:15] [Kara (Keeper)] O_o What are you doing to that poor child?
[01:16] > Kara (Keeper) suddenly recognizes the girl "YOU! Sonya, how many times has Aunty Kara told you not to take the Dark Time Key from Kitalia-hime's room?
[01:17] [Sonya Kou] don't care!!!!!
[01:17] [Sonya Kou] cuz I'm running away~!
[01:18] > Sonya Kou gives Kara's staff a HARD kick
[01:18] > +David O'Cain pulls a paddle out of nowhere
[01:20] > Kara (Keeper) keeps a tight grip on her staff "Sonya, why are you running away? You usually tell Aunty Kara everything. It hurts when you don't trust me."
[01:20] [Sonya Kou] cuz mama's stupid!!! and everyone's stupid!!!
[01:21] [+David O'Cain] She's been shooting me with a pea shooter.
[01:21] [Kara (Keeper)] What'd stupid old lady Seiya do now, Sonya? You couldn't talk to Uncle Shiro either?"
[01:22] [Kara (Keeper)] Or was it really the fault of stupid old Kitalia-hime?
[01:23] > Kitalia (hime) twitches at being called stupid and old "Kara, I'm this close to calling Shiro right now to tell him about your actions..."
[01:24] [Sonya Kou] hate everyone....everyone is stupid ><
[01:24] [Kara (Keeper)] David, Kitty, you don't understand! Sonya has it rough as the daughter of Sailor Star Fighter! And the fact that there's no heir to the throne yet that I'm aware of, means it's even harder on her because she doesn't yet know her own purpose.
[01:24] [Kara (Keeper)] Sonya, do you hate Aunty Kara too?
[01:25] > Kara (Keeper) frowns "I even got you cookies..."
[01:26] [+David O'Cain] So she's from the future, then?
[01:26] [Sonya Kou] T_T mama is really really really stupid..and mean...
[01:27] [+David O'Cain] Really? Then that would make you just as stupid.
[01:27] > Kara (Keeper) hugs Sonya close "Did Seiya have to go away?"
[01:28] > Sonya Kou sniffles and starts to cry
[01:30] > Kara (Keeper) just keeps hugging Sonya "Seiya didn't want to leave you, trust me, Sonya. She hated it just as much as you hate her for leaving, but because Kitalia-hime couldn't go on that mission herself, the Starlights had to."
[01:31] [Sonya Kou] mama is stupid...she always leaves me T_T
[01:31] [Kara (Keeper)] Kitalia-hime didn't want to make you sad, but she didn't have any choice, Sonya...
[01:31] [Kara (Keeper)] She doesn't take you because it's dangerous, Sonya...
[01:32] [Kara (Keeper)] She doesn't want to risk losing you like her first Hime, Kakyuu-hime, lost a daughter and a husband to a stupid war.
[01:32] [+David O'Cain] I'm still pissed I was getting shot at.
[01:33] [Sonya Kou] T___T
[01:35] [Kara (Keeper)] Just you watch, Seiya will be home soon...
[01:36] [Kitalia (hime)] I'm pissed that I got stomped on AND shot at.
[01:36] [Kara (Keeper)] Sonya's a kid and it's not her fault she has no purpose yet! >\
[01:36] [Kara (Keeper)] No mission of her own to work towards!
[01:36] [Kara (Keeper)] None at all!
[01:36] [Kara (Keeper)] >\
[01:37] > Sonya Kou sniffles and wipes her nose
[01:37] [+David O'Cain] But did she have to take her frustration out on us like that?
[01:39] [Kitalia (hime)] David, you obviously never saw me and Kit recently when we were training... We beat the everloving s[SMEG]t out of each other.
[01:39] [Kara (Keeper)] ^
[01:39] [Kara (Keeper)] Hell, I dislocated her arm even ^^;;
[01:40] [Kara (Keeper)] Though, maybe you'll be lucky, Sonya. ^_^
[01:40] [Sonya Kou] ???
[01:40] [Kara (Keeper)] Didn't you say Kitalia-hime was married for almost a year?
[01:40] [+David O'Cain] Still...I didn't deserve getting pelted from a pea shooter for no reason.
[01:41] > Sonya Kou nods
[01:43] [Kara (Keeper)] So maybe Kitalia-hime will have a daughter and she doesn't even know it yet?
[01:43] [Sonya Kou] :O
[01:45] [Kara (Keeper)] And remember, when Kitalia-hime watched the Starlights leave, didn't she look upset that they were going instead of her?
[01:45] > Sonya Kou nods nods
[01:47] [Kara (Keeper)] So doesn't it seem more likely that there's a reason the Starlights wouldn't let her go?
[01:47] [Sonya Kou] :O :O
[01:47] [Kara (Keeper)] And, if Constance saw you like this, wouldn't she be a little upset?
[01:49] [Sonya Kou] V_V yeah
[01:49] [Kara (Keeper)] Wouldn't Constance tell you you should apologize to Kitalia-hime and David?
[01:50] > Sonya Kou turns "sorry..."
[01:52] [Kitalia (hime)] Apology accepted. You are a child after all ^_^;;> I was wrong to get mad at you, Sonya. I'm sorry for yelling at you, will you forgive me as well?
[01:52] [+David O'Cain] Alright, fine. But don't do it again, okay?
[01:53] > Sonya Kou nods
[01:54] [Kara (Keeper)] You know, Sonya, if Kitalia-hime really is going to have a daughter, you're going to have to be a big girl and become the leader of that little girl's Sailor Starlights.
[01:54] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (I'm done now.)
[01:55] > Sonya Kou NODS!
[01:56] [Kara (Keeper)] That means next time Seiya or the others have to go on a mission and leave you behind, you have to protect Kitalia-hime and the little princess in their place!
[01:56] [Sonya Kou] okies!!!
[01:57] [Kara (Keeper)] Especially since Aunty Kara can't be there to help her little sister and Uncle Sage has been travelling without contacting us for quite some time now.
[01:58] [Kara (Keeper)] Aunty Kara can't wait to see you be a big girl and lead the new Starlights, Sonya! Just think of how happy Constance will be when she sees you doing a really good job!
[01:58] [Sonya Kou] :O yaay!
[01:59] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[02:00] [Kara (Keeper)] You'll teach the new princess all about how to protect her home, won't you, Sonya? ^_^
[02:01] [Sonya Kou] yup!!!
[02:03] > Kara (Keeper) smiles "So do you still want to run away from home?"
[02:03] [Sonya Kou] ^^
[02:03] [Sonya Kou] nooo!
[02:06] [Sonya Kou] ....you made cookies?
[02:17] [Sonya Kou] :O
[02:21] > Kara (Keeper) hands a small tin of cookies to Sonya along with giving her back the star communicator that Kitalia had taken earlier. ^_^
[02:22] [Summer Kaioh] Cookies?!
[02:22] --> Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[02:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Summer Kaioh
[02:23] [Summer Kaioh] :D Hiiii~
[02:23] > Sonya Kou takes the cookies happily
[02:23] > Sonya Kou blinks at summer
[02:23] [Sonya Kou] who are you???
[02:24] [Summer Kaioh] Summer Kaioh. And you?
[02:24] > Summer Kaioh bows.
[02:24] [Sonya Kou] Sonya Kou!
[02:25] [Sonya Kou] hi!
[02:27] > Summer Kaioh can't help eyeing the cookies.
[02:27] > Sonya Kou looks..and offers Summer a cookie
[02:27] [Summer Kaioh] Nice to meet you, Sonya! Are you related to Seiya?
[02:29] [Sonya Kou] she's my mama!
[02:31] [Summer Kaioh] Oh! Cool!
[02:31] [Summer Kaioh] She sang with my mama a few times.
[02:31] [Sonya Kou] but she's away :(
[02:32] [Kara (Keeper)] But she'll be back soon, right Sonya? ^_^
[02:33] [Summer Kaioh] Where?
[02:33] > Summer Kaioh takes a cookie with a 'Thanks!'
[02:33] [Sonya Kou] went off to battle bad guys far away
[02:34] [Kara (Keeper)] And while the Starlights are away, Sonya here is taking over the duty of protecting Kitalia-hime and Kinmoku! ^^ Isn't that right, Sonya? :D
[02:34] [Sonya Kou] yeah!!!
[02:36] [Sonya Kou] I'm strong!
[02:38] [Summer Kaioh] Are you?
[02:39] [Sonya Kou] yeah >:)
[02:39] [Summer Kaioh] I wanna be strong. I wanna be a sailor senshi.
[02:40] [Sonya Kou] why can'tcha?
[02:40] [Kara (Keeper)] And when the little princess is old enough, Sonya's gonna be able to teach the little princess of Kinmoku to fight and protect her home ^^
[02:40] [Kara (Keeper)] And Sonya, don't hesitate to dislocate a joint.
[02:40] [Kara (Keeper)] The Gem family's strong point is our ability to recover quickly.
[02:41] [Sonya Kou] yeah!
[02:41] [Kara (Keeper)] So if it teaches a lesson, then be strict about it, just like Seiya was with Kitalia-hime ^_^
[02:42] [Kara (Keeper)] You'll have to teach the little princess to fight on a tightrope with no lifeline or net beneath ^_^ That's why you practice on the one in the gardens ^_^
[02:43] [Sonya Kou] okies!
[02:43] > Sonya Kou eats a cookie
[02:43] [Summer Kaioh] I dunno.. I haven't gotten powers yet.. but I jump REALLY far.
[02:45] --> Jett Masato (Casual) has joined #reddwarfbeta
[02:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jett Masato (Casual)
[02:45] [Sonya Kou] really??
[02:45] [Summer Kaioh] Yupp! My mom says she used to just like me!
[02:46] > Summer Kaioh readies herself, then does a wild standing backflip that nearly hits the ceiling.
[02:46] > Kara (Keeper) looks at Jett Masato
[02:46] ➣ Jett Masato: is 6' 5" with an athletic, lightly muscular build. He has short, black hair, which he keeps spiked almost constantly and sharp blue eyes. He carries himself with an air of confidence.
[02:46] > Sonya Kou blinks at Jett
[02:46] [Summer Kaioh] ^.^v
[02:47] > Kitalia (hime) looks at Summer Kaioh
[02:47] ➣ Summer Kaioh: A young Japanese girl standing about three feet tall, with long blond hair accessorized by a big orange bow. She has wide, bright blue eyes that often match her wide smile. Those who her might think Summer was her mother in miniature.
[02:47] [Jett Masato (Casual)] Hello there
[02:47] [Kitalia (hime)] Hmmmmmmm..... Venusian.
[02:47] [Summer Kaioh] Jett!
[02:47] [Kara (Keeper)] ^
[02:47] > Summer Kaioh glomps him hard.
[02:47] [Sonya Kou] who's he?
[02:48] [Kara (Keeper)] Not sure, but the one with the orange bow is definitely Minako-sama's daughter.
[02:48] [Kara (Keeper)] No doubt about it that she's Venusian.
[02:48] [Summer Kaioh] Yupp! And this is her son!
[02:48] > Jett Masato (Casual) chuckles and picks up Summer, hugging her
[02:49] [Jett Masato (Casual)] Indeed, Summer here is my half sister.
[02:49] [Kara (Keeper)] And who is your father Jett?
[02:49] [Sonya Kou] hii!
[02:49] [Summer Kaioh] Aww... I don't like the 'half' part. :(
[02:50] [Jett Masato (Casual)] I know, Summer, I'm sorry to be so technical
[02:50] > Sonya Kou yawns....
[02:50] [Summer Kaioh] It's okaaayy.
[02:51] [Sonya Kou] tired...
[02:51] > Jett Masato (Casual) looks at Sonya Kou
[02:51] ➣ Sonya Kou: has black pigtails, brown eyes and a very energetic smile.
[02:51] > Sonya Kou rubs her eyes
[02:52] [Summer Kaioh] Aww...
[02:52] [Jett Masato (Casual)] I came to pick up Summer. I'm going home in the morning and wanted to spend some time with her before I have to leave.
[02:52] [Kara (Keeper)] Sonya, wanna go home now? I'm sure Kitalia-hime is worried sick about you and looking everywhere. Do you wanna worry her so much that the little princess doesn't get to be born?
[02:52] > Sonya Kou nods
[02:53] [Summer Kaioh] Gniiiiight!
[02:54] > Kara (Keeper) picks up Sonya and opens a portal "Promise you'll use the Dark Time Key to ask me permission to travel back in time first from now on, okay?"
[02:54] [Sonya Kou] niiight
[02:54] > Summer Kaioh crawls up on Jett's shoulders.
[02:54] <-- Kara (Keeper) [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (I can only take you as far as the gate, you'll have to cross it on your own and Aunty Kara will take you home from there when you come out of the gate.)
[02:55] <-- Sonya Kou has left #reddwarfbeta (okies...)
[02:55] <-- Kitalia (hime) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has quit IRC (wasn't even here)
[02:56] > Jett Masato (Casual) smiles up at Summer.
[02:57] [Summer Kaioh] I wish you didn't have to go. :( Venus should be your home.
[02:57] [Jett Masato (Casual)] Seems everyone left us, Sis
[02:57] [Summer Kaioh] Yupp.
[02:57] [Jett Masato (Casual)] Yes well, I have to finish school.
[02:57] [Jett Masato (Casual)] Once I finish school though, I plan on moving to Venus to stay.
[02:58] > Summer Kaioh hugs Jett's head and leans against it.
[02:58] [Summer Kaioh] I'm glad.
[03:02] [Jett Masato (Casual)] So, would you like to go home, Summer?
[03:02] [Summer Kaioh] Probably should.
[03:03] [Jett Masato (Casual)] Alright then, hang on and we'll go together.
[03:03] [Summer Kaioh]
[03:04] > Jett Masato (Casual) smiles as he heads to the door, ducking so that Summer doesn't hit her head
[03:06] <-- Jett Masato (Casual) has left #reddwarfbeta (I'll miss you as much as I'm sure you'll miss me, little sis)
[03:07] [Summer Kaioh] Yeah.. the family isn't complete without you. :(
[03:07] <-- Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has left #reddwarfbeta (~)
[15:57] --> C Langister [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[15:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister
[15:58] > C Langister sits down on a couch and takes out a book to read
[16:10] --> Miara[fur] [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[16:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara[fur]
[16:12] > Miara[fur] trots in and hops up on a couch, lying down
[16:18] [C Langister] Hey Miara
[16:21] > Miara[fur] swings her tail in the appropriate greeting
[16:29] [Miara[fur]] Whatcha reading?
[17:10] > Miara[fur] is away
[17:22] <-- C Langister [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Ugh a summons? Really? ><)
[00:00] >>> Monday Aug 08 2011 <<<
[15:40] --> C Langister [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[15:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister
[15:41] > C Langister (pajamas) half stumbles in, her neck and shoulder bandaged "Ugh, that was one HELL of a rough hunt."
[15:52] [C Langister (pajamas)] Eirin, Eirin, Eirin, how I wish you'd come visit so I didn't have to feel the pain T_T
[15:54] --> Eirin Yagokoro [Brain of the Moon@EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has joined #reddwarfbeta
[15:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Eirin Yagokoro
[15:54] [Eirin Yagokoro] Did someone chant my name? ^____^
[15:57] > Eirin Yagokoro brings out her medical kit and starts performing some acupuncture combined with burning moxa on Catriona. ^___^
[16:00] [C Langister (pajamas)] Yaay ^_^
[16:01] [C Langister (pajamas)] Thank you, Eirin ^_^ I got my ass kicked majorly last night but with Flandre's help I was able to make it out okay :D
[16:06] [C Langister (pajamas)] I feel sorry for Reisen though >>
[16:06] [Eirin Yagokoro] Oh my. Did Flandre do this to you? I've heard she's dangerously insane.
[16:07] [C Langister (pajamas)] No, Flandre helped me enough that this is ALL that happened to me >> I had her help me hunt down a rogue vampire on Egae that was killing loads of people.
[16:08] [C Langister (pajamas)] Vampires are allowed to live on Unmei and Egae on the fringes of society and are allowed to only take enough blood to sate the bloodlust, other than that, killing is forbidden, even if it means they have to drink from more than one person to sate their bloodlust..
[16:09] [C Langister (pajamas)] That rogue vampire smashed my collarbone, drank my blood, AND dislocated my dominant shoulder. Good thing I was trained to be amdidextrous. ><
[16:10] [C Langister (pajamas)] Luckily enough I healed myself enough to rebuild my collarbone and get my shoulder back in place but it doesn't stop anything from HURTING ><
[16:10] [C Langister (pajamas)] I was trained as a killer, not a healer.
[16:11] [Eirin Yagokoro] Do your parents know you were injured yet? A broken collarbone is very serious.
[16:16] > Eirin Yagokoro gets to work on resetting Catriona's shoulder back in its proper place.
[16:17] [C Langister (pajamas)] I already healed my collarbone with the healing magic I know. >< I stayed at the Bunker instead of the Estate last night because I wanted to avoid worrying them that my profession is too dangerous.
[16:18] [C Langister (pajamas)] I'm the right hand of Princess Adair, heir to the Egaen throne. Once she comes of age to rule, I'll move with her to Egae and have my own estate there, given to me by Adair.
[16:24] [Eirin Yagokoro] All right then. I hope you kicked the hell out of that vampire and staked his sparkly ass something fierce.
[16:26] [C Langister (pajamas)] He wasn't sparkly, as you should know, TRUE vampires don't sparkle.
[16:27] [C Langister (pajamas)] But I finally planted a blade in his heart and twisted it, destroying it so that he'd die for good >\
[16:27] [Eirin Yagokoro] So I've heard. Especially after Kaguya found this picture on the Internet. http://browse.deviantart.com/?qh=&section=&q=the+count+%2F+punch#/d2pfh4o
[16:28] > C Langister (pajamas) giggles "Ah The Count~"
[16:33] [Eirin Yagokoro] So...what is it with all of these sparkly, effeminete vampires all of a sudden? They're showing up all over the place!
[16:34] [C Langister (pajamas)] No clue, but I did take down a sparkly vampire a few weeks ago...but he was leaving a strip club so I think he just had glitter on him >>
[16:36] [Eirin Yagokoro] Why was he in the strip club to begin with? <<
[16:37] [C Langister (pajamas)] I dunno ^_^;;> He might've been more of a Vampyre like the ones from the House of Night instead of the undead
[16:38] [C Langister (pajamas)] All I know is that I was paid to kill him!
[16:39] [Eirin Yagokoro] Remilia would approve. Lately she's been very put-out about these new kinds of vampires appearing. She says they're "disgraceful".
[16:40] [C Langister (pajamas)] The ones from House of Night are usually pretty peaceful... They're practically human XD
[16:41] [Eirin Yagokoro] That still doesn't explain the sparkling in daylight. I just...do not understand that.
[16:41] [Eirin Yagokoro] And I had to sit through the ENTIRE Twilight series. Three times.
[16:41] [Eirin Yagokoro] >____<;;;;
[16:43] [C Langister (pajamas)] The House of Night vampyres don't sparkle.
[16:43] [C Langister (pajamas)] They follow the teachings of Nyx, the goddess of night.
[16:47] > Eirin Yagokoro cringes visibly as she remembers the angsty shriek "THIS IS ME~!!!!!!!" ><;;;
[16:48] [C Langister (pajamas)] Nyx marks her "children" with a sapphire or a scarlet crescent moon in the middle of their forehead and when they become an adult and make the change from Fledgeling to Adult Vampyre, they gain pretty tattoos ^_^
[16:48] [C Langister (pajamas)] Their crescent moon fills in and the markings show their affinity :D
[16:48] > C Langister (pajamas) summons her laptop
[16:49] > C Langister (pajamas) sends a picture of her beheading a sparkly vampire to Aya to show to Reisen
[16:50] [C Langister (pajamas)] Oh yeah, you'll have to tell Reisen that part of my job is to kill rogue werewolves too~
[16:50] [C Langister (pajamas)] I'll gladly kill Jacob ^_~
[16:51] [Eirin Yagokoro] :D
[16:51] [Eirin Yagokoro] Excellent! I will keep that in mind. Also, I think we need to bring Reisen along to see a new movie I just found out about.
[16:52] [C Langister (pajamas)] You mean "Vampires Suck"?
[16:53] <-- Eirin Yagokoro [Brain of the Moon@EnclaveFedCom.Net (pirated server)] has left #reddwarfbeta (VAMPIRES SUCK! Yes! I want to see that with her soooooooo bad so I can witness her every cringe and whimper! >:D)
[16:56] [C Langister (pajamas)] I guess that would be "PUNISHMENT TIME~"
[20:45] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[20:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[20:45] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[20:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[20:45] > Chibi-Catri and her older sister pop their heads up from within the blanket pile, somehow managing to sneak into it without being noticed. =^^= =^^=
[20:46] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[20:46] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[20:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[20:47] [+David O'Cain] Well, well. You silly kits.
[20:50] > C Langister (pajamas) is hiding currently so she can't meet her past self >>
[20:55] [Chibi-Alex] Hi!!!!!! ^____^
[20:55] > Chibi-Catri trills!
[20:57] --> Anya Saotome has joined #reddwarfbeta
[20:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Anya Saotome
[20:57] > Anya Saotome wobbles in....
[20:58] [Chibi-Alex] Ahhhhhh! Annn-yaaah!
[20:58] > Chibi-Alex quickly rushes over to Anya and applies hugs! ^___^
[20:58] > C Langister (pajamas) is away: I can't meet my past self or all sorts of trouble would happen ><
[20:58] [Anya Saotome] haaaaaiii
[20:58] > Chibi-Catri toddles over to Anya and gives hugs, too. And tail-pats! :D
[20:58] [+David O'Cain] Awww. Anya's come to join us. ^_^
[20:59] > Anya Saotome hugs back ^^
[21:00] --> Mari [marielle@amestris.unmei] has joined #reddwarfbeta
[21:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, Mari
[21:00] > Mari is out of breath from chasing after the kits and trying to find them ><
[21:00] [Mari] There you two are ><
[21:01] [Mari] Well, at least I can keep an eye on you two here >>
[21:01] [Chibi-Catri] Mari! Mari! Mari! Mari! :D
[21:01] [+David O'Cain] Hello.
[21:01] > Anya Saotome blinks up at Mari
[21:01] > Chibi-Alex looks at Mari closely. "Yoo no Sa-koo-yah? Where Sa-koo-yah?"
[21:01] [Mari] Hello ^_^
[21:02] [Mari] Sakuya's busy. ^_^
[21:03] [+David O'Cain] Sakuya? You mean...
[21:04] [Chibi-Alex] Miss Maid! Miss Maid! ^___^
[21:05] > Chibi-Catri continues to huggle Anya, babbling in Babyspeak with her. :3
[21:05] > Anya Saotome returns the babble ^^
[21:06] [+David O'Cain] The head maid at the Scarlet Devil Mansion, right?
[21:07] [Chibi-Catri] Chee-bah-bah-bah-chee-goh!! Nyaaaaaaaaaaa! =^^=
[21:07] [Chibi-Alex] She pweeeeeeeeeetty~! *____*
[21:08] > Anya Saotome giggles happily
[21:09] > Anya Saotome points at Mari and askes catri who that is
[21:10] [+David O'Cain] I have to admit, she was rather pretty when I first saw her. However, crossing paths with Remilia, even though it WAS for testing purposes as well as data gathering, was not so pleasant. >_>;
[21:12] [Chibi-Catri] Dat Maaahri! She ookay. No funny like Cheeeeeeeen~! ^___^
[21:13] > Chibi-Alex nibbles on one of Anya's horns. :3
[21:13] > Anya Saotome blinks and starts to cry
[21:13] [+David O'Cain] Awww. Don't cry. :(
[21:14] [Mari] Alexianna D:
[21:14] [Chibi-Alex] Oooo?
[21:14] > Chibi-Alex stops immediately and looks at Anya with concern. :(
[21:15] > Anya Saotome puts her hands over her horns and cries T_T
[21:15] [Chibi-Catri] Awwwwww. Here!
[21:16] [+David O'Cain] Methinks her horns are very sensitive.
[21:16] > Chibi-Catri turns around and presents all three of her tails to Anya. ^__^
[21:16] > Chibi-Alex gently rubs her tails against Anya as well, bestowing the Blessings of the Tails! Just like Mommy does to Daddy!
[21:17] > Anya Saotome sniffles and hugs the tails
[21:19] [+David O'Cain] Awwwww.
[21:19] [Chibi-Alex] See? All bedder now! Tails make everything bedder! :D
[21:20] > Chibi-Catri points at Anya's horns. "Hurts?"
[21:20] [Mari] (( I'm sorely tempted to get some brain bleach @_X I blame Solarchos for this one. ))
[21:21] > Anya Saotome shakes head no now...
[21:23] [+Solarchos] (( I showed her a dose of one of the panels I attended at Otakon - Bad Anime Bad. *This* was one of the things we were subjected to: http://www.youtube.com/watch?v=Fw6J9OGSXpg ))
[21:25] > Chibi-Catri offers Anya some cookies! "Want yum-yums?" :3
[21:25] [Chibi-Alex] Yum-yums! :D
[21:26] > Anya Saotome eats happily
[21:28] [+David O'Cain] Everything all better now?
[21:29] > Chibi-Alex stiffens a little, her ears twitching. o__o
[21:30] > Chibi-Catri hears something in the distance, too. o__o
[21:30] [Chibi-Catri] Mommy!
[21:30] [Chibi-Alex] Mommy call!
[21:31] > Anya Saotome BLINKS
[21:31] [Anya Saotome] *blinks
[21:31] [+David O'Cain] Gotta go?
[21:32] [Mari] Yes, your mother is calling for you ><
[21:32] > Chibi-Catri takes hold of Anya's hand. "Come!"
[21:32] [Chibi-Alex] Sleepytime! :D
[21:35] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta ("Mommy-mommy-mommy-mommy~!!!!!" :D)
[21:35] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta ("Anya! Come sleepytime with Kits!" =^^=)
[21:35] > Anya Saotome holds onto catri's hand
[21:36] [+David O'Cain] See ya.
[21:37] <-- Mari [marielle@amestris.unmei] has left #reddwarfbeta (Time to finish the chores!)
[21:38] <-- Anya Saotome has left #reddwarfbeta (weeee!)
[21:39] --> Sunflwr_Hime [sulflower@kinmokusei.net] has joined #reddwarfbeta
[21:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sunflwr_Hime
[21:40] > Sunflwr_Hime cautiously steps out from behind a couch
[21:40] > Sunflwr_Hime sticks close to the couch in case she needs to hide again.
[21:41] --> Sonya Kou has joined #reddwarfbeta
[21:41] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sonya Kou
[21:41] > Sonya Kou runs in and looks around
[21:42] > Sunflwr_Hime TACKLES Sonya "SONYAAAAA!"
[21:43] > Sonya Kou falls over >.<
[21:43] [Sonya Kou] oooow hima!
[21:44] [+David O'Cain] Um, hi.
[21:48] [Sunflwr_Hime] Sonya! I thought we got seperated! ><